	創世的應許，今日的成就（二）
	回復受造原理,
得享神的豐盛
	<創世記一章廿七至廿八節>



主題經文: 神就照著自己的形像造人，乃是照著他的形像造男造女。神就賜福給他們，又對他們說，要生養衆多，遍滿地面，治理這地。也要管理海裏的魚，空中的鳥，和地上各樣行動的活物
<創世記一章廿七至廿八節>
  一個人若眞相信「起初神創造天地」這句話，他就能相信聖經裏所有的信息，並且能享受因信神的話而來一切的祝福。神先造了「無形」、「有形」兩個世界之後，按著自己的形像造了同時擁有無形、有形生命的「人」。在看得見的宇宙萬物裏充滿了創造主的「神性」和「永能」，在看不見的世界裏，更是隱藏著超時空的能力和奇妙的運作。所以在人的生命裏蘊含著無限奇妙的奧秘。當一個人認識自己生命受造的原理，回復與神的關係，也掌握了與神交通、與神同行的法則，神那奇妙的創造能力就在他的生命裏彰顯出來，他必能享受無限豐盛的人生。
1.受造物彰顯神的能力
  一切都從神而來；整個宇宙裏，充滿了造物主的精心傑作，祂的創造能力在其中大大地運行，萬有都證明神在其中。我們眼所見一切物件和五官所及的聲、色、香、味、觸覺，人的筋骨、肌肉、器官、血脈之循行，以及閉眼時所想到的各種心思意念，都是神所造的。我們正活在神所定的軌道裏面，活在祂的大能力之中。
  一翻開聖經就可感受到全能神那「使無變有」的創造能力。萬有都是藉著「神口裏所出的話」和「神的話」俱有的能力所造的。神說要有光就有了光，一切全是神怎麼說，事就這樣成了。天(無形靈界)按神的話而造，也按神的話運轉；地(有形世界)更是按神的話所造，按神的話有序運行著。之後，神將祂的話放在人的生命裏，藉著人的生命來治理萬有。「神的話」就是道、是真理、也就是神；所以，凡有機會聽到且相信神的話的人便爲有福。神的話是活潑、有功效的，也是永遠不變、已成全的真理。所以，一個人聽見而接納時，生命就重生了，神就進入他裏面。藉著神的話，他的靈、魂、體內在過去年歲裡所受的創傷都能得完全的醫治，回復神的榮耀；他的生命得醫治多少，彰顯出神的能力就有多少。 

2.人受造的原理 

  神絕不是隨便應付式地創造萬物。凡受造的都藉著神永遠的計劃和細密的構想，與那絶對真確的道來造；所以，一點一劃都無誤地運行到如今。一切受造物都按他們受造的原理而生：樹木要長在土裡、魚要游在水中、飛鳥要翱翔天空。受造物若違背他們被造的原理，問題必然出現，它們必定無法存活。
  「人必要活在神裏面」，因爲這是人受造的原理，離開了神(不認識神，忘記神，不順從神)，必面對現今及死亡的問題。人是按神的形像而造，神吹生氣在鼻孔裡才能活起來；將神的話放在心靈裏，才成爲能與神交通的器皿，人必按此原理來活，才能得享平安、幸福、健康、豐富的人生。「神的形像」就是帶著肉身到這世界耶穌基督的樣式，「吹進鼻孔的生氣」就是降臨在重生的聖徒身上的「聖靈」，「神的話」就是聖徒能得聖靈感動與神交通的根據。換句話說，人必要相信神的話(聖經)而順從、活出基督所留下的完美榜樣、靠著聖靈的感動和引導而生活。
3.居住在我裏面神無限的能力
  神帶著祂無限的榮光和能力住在我們裏面，且作出又大又神奇的工作，這就是祂造我們的目的。我們今日擁有這樣的生命，就是爲要蒙受神的恩典，成爲神的喜樂，永遠與神同得榮耀，絕非天天勞苦、憂愁、懼怕、掙扎、轉眼成空來終此一生。神造人之後，祂的第一句話，就是「賜福他們」。 這福究有多少呢? 答案是：無限的！「你們要生養衆多、遍滿地面、治理這地、也要管理一切」，這是神賜給祂所有兒女(聖徒)的永遠應許，在聖經裏蒙恩神的子民，當他們頭一次遇見神的時候，都得了相同的祝福，他們的一生和其後裔的蒙福，就是神的應許完全成就的證據。 

  當一個人回復了受造原理時，他的生命就連結於神，也回復神一切的榮耀。藉著「神的話(聖經)」那人能領悟到「奇妙的救恩」、天地空間和永遠時光的奧秘，也因著他心眼打開，聖靈大大的運行在他靈裏，就能享受「治理萬有、征服一切」的能力及祝福。重生之後的生命經歷得醫治的過程後，逐漸回復神的榮光，在周圍的親人、鄰居、朋友也能領會到他生命裏神的恩典，逐漸感受到他生命的改變，神的恩典及能力也因之進入他們的生命中。在其生活現場裏，時常得著「蒙恩的遇見(人物、場所、事件、情報)」，也藉著神所安排奇妙的「生命網絡(LifeNet)」，他的接觸面和影響力逐漸擴張到列邦、萬民和地極。
  誠如英國偉大的歷史學者托恩比(投硬幣)(Arnold Toynbee 1889-1975)所說，人類歷史是藉著「眞正認識神」的少數創造性的人群而發展的。凡認識神的個人、家庭、民族是有福的。神的恩典先臨到認識神的以色列、羅馬、歐洲、美國等國家民族，他們都曾經是歷史的主角；到如今，世界的歷史仍以他們爲中心進行著。神所帶領的歷史(History = His story)已進入廿一世紀，這世代，亞洲人中，韓族和華族，認識神的子民如雨後春筍般地到處興起，增長速度之快，著實令人側目、驚訝稀奇；可知人類歷史的主角和接力棒已逐漸轉移到亞洲人的身上，這事何等令我們興奮!

4.回復一切生命、能力、祝福的唯一道路
   人最不認識的就是他自己! 因爲從不認識在榮耀中以尊貴的形像造自己的那位創造主。被造物本身無法認識自己，也無法理解自己受造的理由。所以大部分人都在「不認識自己生命運行的原理、不明白為何要活」的狀態下糊塗過一生。人的生命、生活中一切勞苦、重擔都是從這裡來的。許多的問題、矛盾、掙扎繼續不斷地來臨，時常面對缺乏，不如意的事，一輩子怕生病、怕死，對自己的未來、後代的未來完全沒有確據。唉! 實在是疲乏又無意義的人生!

  若你的情況恰是這般，實在非常可惜，因本不該如此！神從未離開過你，整個宇宙裏充滿了神的能力，神的同在和祝福時常伴隨著你，只因你的心眼還未打開，也許你尚未聽過福音，或你的時間表還沒到而無法相信。人不能回到神的面前，是因著罪(原罪: 與生俱來的罪性，自犯罪：自己所犯律法內外的罪)、失去屬靈的眼光、只重肉體物慾、貪戀世界，被魔鬼撒但欺騙和捆綁。唯有「罪」的問題得到解決，人才能從魔鬼的捆索、審判、咒詛、死亡的權勢裏得釋放，坦然無懼地來到神的面前。人自己的修行、哲學和宗敎的道理根本無法解決這些根深蒂固的罪性(追溯到先祖亞當)、魔鬼、死亡等的屬靈問題。除非與耶穌基督同死同復活，得著重生的生命、聖靈所賜新的心懷意念，否則無法從魔鬼、世界和肉體情慾的桎梏中掙脫出來。唯獨耶穌基督爲你、我徹底解決這問題!祂在屬靈的法律上代替你和我，甘願在十架酷刑上流血、受死、埋葬、第三天確實從死裏復活，在屬靈的法律上永遠打破了罪和審判、死亡和撒但的權勢! 更奇妙的是當你聽見這福音的時候，聖靈那奇妙的感動在你心裏動工，叫你能相信這十字架的救恩，聖靈進入你的生命裏，你就得著重生的新生命，心中想多了解神的話，追求學習神的事，也産生順從的心，領悟得著智慧和能力，生命生活漸漸回到與神的軌道，便能享受神一切豐盛的祝福。你是否有感動想回復神所賜的新生命，也願意在這永遠榮耀的人生旅途中與神同行嗎? 那麼，你就是蒙恩、蒙福、蒙愛、蒙召的人了。只要誠心接受耶穌基督的救恩，重生的生命即刻來到，藉著周圍有生命的基督徒或敎會的幇助，你將享受漸入佳境的永生旅程!
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