	創世的應許，今日的成就（三）
	真安息何處尋?
	《創世記二章一至十七節》                              



主題經文: 神造物的工已經完畢，就在第七日歇了衪一切的工安息了…耶和華神用地上的塵土造人，將生氣吹在他鼻孔裏，他就成了有靈的活人，名叫亞當…耶和華神將那人安置在伊甸園，使他修理看守…  <創2:1-17>

人人都在尋找眞正的安息，但是離開神的狀態裏絶對得不著。植物只要有水、陽光、和空氣，就能得安息，禽獸昆蟲只要有肉體所需的合適環境，就能享受安息。唯有人不能單從食物和肉體的條件獲得滿足；除了肉體以外，還要滿足屬靈上的需要。因爲人是擁有無形、有形生命的被造物；無形的生命屬於靈界，不停地受到靈界的影響，靈界會影響他心懷意念的變化，心裏的變化也會反應在他的生命和生活行為之中。耶穌說：「人活著，不是單靠食物，乃是靠神口裏所出的一切話」。人們每天都努力尋找眞安息和幸福美滿的生活，却得不著是因爲不懂這奧秘的緣故。
在創世記第二章裏，神很明確地告訴我們「人受造的原理」和「能得安息的秘訣」。神按著自己榮耀的形像造人，也將自己的活氣(聖靈)吹在人的鼻孔裏，使他成爲有靈的活人。因此所有的受造物中，唯有人是必要在神的話和神的靈的引導之下生活才能得著安息。今天的經文闡釋一項極重要的真理：人在神所安排的場所裏、在神所定的時間裏，也在神的計劃和工作裏才能得安息。一個人與神同在享受安息的現場，就是萬福之源，從那裏會流露神的榮光、能力和祝福。無論在任何情況，只要你具備這些條件，卽時能享受從神來絶對的安息。 

1、 在神的話裏面，人才能得著真安息<16-17節>；你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由<約8:32>
人是按著神的形像被造，擁有靈性、知性、感性的榮耀生命；所以在屬靈上、眞理上、情緖上得到滿足時才得享安息；因此，離開神所定眞理的人，絕無法得著滿足，唯有神的話才能啓示一個人非懂不可的信息：1)我是誰 2)從那裏來，往那裏去 3)爲何而活 4)神的公義和慈愛 5)神的救恩 6)神永遠的計劃 7)神所豫備的祝福和應許等事實。人若不懂這些眞理，在無知、疑惑、糊塗裏怎能得著眞安息？ 

神的話本身帶著創造性的能力，當一個人聽而相信的時候，聖靈大能的工作必在他心裏運行，使他成爲剛强的人。同時藉著神的話，在各樣情況裏，都能得著聖靈的感動、與神交通、發現神的美意、過有確據的生活。況且神的話是絶對的，在神的時間表裏已經成全應驗了，凡聽而相信的人必得應驗。越多經歷之後，他的信心越堅固，在任何的情況裏，都能得真安息。可惜亞當不順從神的話，離開神之後，就進到無知和疑惑裏，更受到邪靈的欺騙，他和他的後裔都失去了神的眞理，無法再靠自己知道有關神、天地、永遠的奧秘。除了神親自向我們顯明以外，沒有一人能回復神的話。所以聖經說：有機會聽道、信道、行道的人有福了。
2、 在聖靈的感動和引導之下，人才能得真安息<7節>；主的靈在那裏，那裏就得以自由<林后3:17>；基督釋放了我們，叫我們得以自由，所以要站立得穩，不要再被奴僕的軛挾制<加5:1>
人得著神的活氣(聖靈)吹在鼻孔裏，成爲有靈的活人，在聖靈裏才能得眞安息。所有受造物中，唯獨人有靈魂，心靈是連結於靈界，無法不受靈界的影響；人的安息來自於聖靈所賜的信心、能力、安慰、盼望，並且聖靈一切的工作是藉著「神的話」和「神的話所揭示基督的奧秘」而來的。 

亞當拒絶神的話時，聖靈離開他，於是他就成爲肉體，無法知悉有關聖靈的奧秘，也不能接受聖靈的帶領、指引。因之，亞當的生命受到肉體、世界環境的影響、魔鬼各樣欺騙的暗示，他的心靈就掉進內疚、不安、懼怕的深淵裏了。凡離開神的人其生命狀態，都與亞當一樣，失去起初神所賜的安息，他的心靈晝夜受到各樣的控告，過著困苦流離的生活。唯有神所豫定要拯救的人(神的子民)，有機會聽到耶穌基督的福音(聖經的精義)，藉著聖靈的感動而相信耶穌基督的救恩，聖靈進住在重生人的心靈裏(聖靈的印記)。自此，他能隨時得著聖靈所賜的信心、慈愛、安慰、勸告和盼望，靠著聖靈的能力，縱使在世上許多的問題和苦難裏，仍然保持神裏面的真安息，能過得勝有餘的生活。 

3、在神的時間表裏，人才能得真安息<1-3節>；凡事都有定期，天下萬物都有定時<傳3:1>
神的工作都有一定的時間表。神在六日中創造宇宙萬有，最後第七日與人一同進入安息了。神就是時間的開始和末了，也豫定了永遠的計劃和時間表。所以人在神的時間表裏，才能得眞安息。人活在地上的生命有三個重大意義：就是重生、成聖、事奉神而得獎賞。所以與永遠的時光、永遠的天國無關的人生是徒然的。個人生命的蒙恩都有神所定的時間及先後順序，一個家庭的蒙恩、一個敎會的建立也有定時及先後秩序；敎會的復興及其在地區裏影響力的擴大也有既定的程序；世上的凡事都有時間表和程序。凡按著所定的時間表，順其自然作事的人便爲有福，他們必活在神所賜的眞安息裏。一個人多認識神的眞理，也順服聖靈的引導之下生活、作工、事奉的時候，就能享受這福氣。時常與神交通，察驗神的美意，歡喜的順從與神同行的人，他蒙恩的日子越久，在凡事上能越正確、淸楚地掌握神的時間表。不管在困難、無果效、等候的時刻，或亨通、或復興都能享受安息。
4、在神所安排的場所和事工裏，人才能得真安息<8-9, 15節>
神還未造亞當之前，先豫備了伊甸園，然後把他安置在那裏，叫他修理看守園子裏的一切。在那裏亞當得到神裡的安息，也得著神一切的能力。所以無論在那裏，神與我們同在同行的地方就是伊甸園，在那裏我們能得神的安息和祝福。反之，離開神的人所在的地方就是咒詛和痛苦的地方了。我們藉著耶穌基督的救恩，回復以馬內利(神與我們同在)的同時，證明我們是已經蒙召、蒙恩、蒙愛的生命。我們得著了永生和天國，我們是神的兒女、神的後嗣，生命的目的就是榮神益人、在地上建立天國。當我們的生命回復神的話和聖靈的時候，天國就在我們的生活現場，我們所作的事就賦予了永遠的意義。同時我們所擁有的一切人際關係和生活現場裏，蘊含著神永遠的計劃。凡蒙恩得救的人都擁有七個生活現場，就是獨處、家庭、敎會、事業、遇見、地區、全世界。當我們獨處的現場首先蒙恩，被聖靈充滿、智慧充滿、喜樂充滿的時候，無論在任何生活現場、任何景況，都能得著絶對的安息，得智慧分辨該停留或離開之地，要見的人或暫疏遠的人。同時，我們所享受的安息和喜樂會影響我們的家庭、敎會、工作場所、遇見的人、所居之地，喜樂的心必然與日俱增。
5、回復神的人所在之地，就是祝福的根源<10-14節>
蒙恩的人亞當被安置的地方，就成爲萬福的源頭。有四道江河帶著神的恩典流出來，那河水所到之處，都有金子和各樣的寶石，就是古代人類輝煌的文明發源地。蒙恩的人所在之地，是神一切關心和賜福的焦點，藉著他的生命，神那無限的祝福延伸到周圍的人身上。他的生命會成爲一個家族蒙福的源頭，也成爲敎會、工作之地、遇見現場、地區以及全世界的祝福。當亞伯拉罕蒙召的時候，神對他說：「我必叫你成爲大國，我必賜福給你，叫你的名爲大，你也要叫別人得福。爲你祝福的，我必賜福與他，那咒詛你的，我必咒詛他，地上的萬族都要因你得福」，然後藉著亞伯拉罕的一生和他的後裔以色列，神完全成就了自己所立的約。
耶穌基督死而復活掌握天上地下所有的權柄之後，在昇天之前留下的大使命就是：「你們要去使萬民成爲門徒…」，「到普天下去，醫治萬民、祝福萬民」，「到列邦去…」，「餵養我的小羊」，「到地極去作我的見證」，同時基督已將「我必與你們同在直到世界的末了」之應許賜給我們。所以凡以主的應許爲一生的標竿的人實在有福了。過去人類歷史中，每一個蒙恩的時代都是藉著少數得著這應許的人興起的。他們就是亞伯拉罕、摩西、大衛、初代敎會的聖徒、馬丁路德、慕迪等歷代屬靈偉人；在那世代，許多蒙恩的子民和事工都因著他們的生命大大興旺起來。不管出身貴賤、學問多寡、地位高低、年齡老少，只要藉著神的話和聖靈的原則，回復時常與神同在，回復榮神益人的標竿，就能成爲當代的「萬福泉源」。
事實上，每個人的生命裏都隱藏著何等奇妙的奧秘及無限的潛力。但離開神的同時，人失去了一切。不僅無法享受原來神所賜無限的祝福，反而時常在各樣的問題裏困苦流離。我們靠自己絕無法勝過時刻攻擊我們的肉體情慾、世界的誘惑、魔鬼的權勢；唯獨靠著基督的寶血、神的話、和聖靈的大能，才享受神所賜完美的自由和安息，也能成爲萬福之源，能祝福我們所愛的人，甚至祝福萬民。在此奉主耶穌基督的名祝福各位！
PAGE  
- 3 -
	第一卷   第三期
	
	2003/09/19



