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主题经文: 我又要叫你和女人彼此为仇， 你的后裔和女人的后裔， 也彼此为仇. 女人的后裔要伤你的头， 你要伤他的脚跟… 耶和华上帝为亚当和他妻子用皮子作衣服， 给他们穿...
我们常看到：一个人眞正认识基督、相信基督之后，他就变成另一个新人了。过几年后再看：他的思想、言语和生活里彰显出神的权能和丰盛的祝福。一个家庭里，有一个人接受基督之后，过了几年他的家人也相继信了基督，那家族幽暗的事情逐渐挪开，好事继续不断地臨到，再过几十年，他们的后裔大大地繁盛，这家族已成为祝福整个地区的中心。我们若细察人类历史不难发现：每一个领受福音大光的地区、民族和国家，大槪经过一、两世纪之后，在社会、文化、 政治、经济各方面均有极大的变化和发展，甚至影响全世界。这福音的大光从耶路撒冷开始，经过安提阿和马其顿到罗马，也借着罗马四通八达的道路扩展到全欧洲，因此欧洲大大地兴旺也成为世界的中心；这福音又传到北美大陆，那地就蒙受神大大的赐福，还不到兩个世纪美国已成为祝福全世界的国家了。为何凡基督的福音所到的生命、家庭、地区和国家都发生如此美好的事？ 

相反地，我们也看到一切宗敎兴旺的地区和国家，那地的百姓越认眞遵从他们宗敎的敎导，越严重的灾殃、战争、咒诅的事常臨到他们身上，原因何在？是因基督敎的理论比其它宗敎的理论更完美吗？或因基督敎的敎导使人更虔诚更会行善？或者基督敎思想让人拥有更肯定更积极的眼光？ 不是的！其实所有的宗敎都具备着自认为完美深奥的理论，也都敎导敬虔的生活，也鼓励人带着肯定积极的眼光而生活。基督敎和其它宗敎都带着相当类似的敎训，但是为何带来的结果却是完全相反？ 我们不能在理论、戒律或仪式里寻找答案，而应该深入到人之问题的根本里去寻找。若不懂属灵的理由，我们绝不能了解福音和宗敎间为何有如此悬殊的差异。 

福音是一个人相信了向他显明的神所定的得救奥秘并顺从，因而蒙受了神的祝福；宗敎是人靠自己的聪明和敬虔的行为来努力寻求神，却遇不见神的状态下所进行的，因之陷入更严重的问题里。福音是：借着基督的十字架，将人的根本属灵问题就是：「①原罪(罪根)②撒但③失去神的灵而成为肉体」的问题完全解决了，所以相信的人能从罪、咒诅、死亡、撒但的势力里完全得释放，得着新生命而开始，且回复永生和永远的祝福之后，因着信在神的话和圣灵的引导之下进行的；宗敎却是：还未解决根本问题的属灵状态里，就是还在罪的律之下，也在撒但的欺骗里仍然不认识神的「肉体」状态下进行的，因此越努力越被骗、捆绑和咒诅。神为自己的子民所豫备的福音，其核心就是基督的奥秘；基督奥秘的核心就是十字架；十字架的真理，就是人愿意与基督一同死同復活、领受圣灵，并且得着新生命之后，继续舍弃老我，顺从神的话和圣灵的引导之下来生活。

1. 「女人的后裔」《创世记三章十五节》和「皮衣」《创世记三章廿一节》
当亚当因着罪，属灵上、精神上、肉体上、生活上被诸多问题捆绑的时候，在《创世记三章十五节》里，神宣布「能打破撒但的头，从它的权柄里得释放」的奥秘，就是「女人的后裔」—《以赛亚书七章十四节》所预言的「童女所生的儿子」，就是《马太福音一章廿一节》因圣灵的感孕借着童贞女马利亚来的耶稣了。祂降世之后到底如何解决人的问题？这就是《创世记三章廿一节》里所讲「皮衣」所隐藏的真理。基督必要以「女人的后裔」的方式降世，因为「男人的后裔」都带着原罪(罪根)出生，不能用来作赎罪的羔羊；要跨过男人怀孕的途径，而以「圣灵感孕」来免除原罪，也因女人先犯了罪，必要藉女人的后裔来赎人的罪；神要先具备「肉身」，才有资格成为「基督」。因为唯有神才能胜过魔鬼一切的引诱和诡计、打破罪、撒但和死亡的权势。歷史上，借着童女之身，由圣灵感孕出生的唯独一位，就是耶稣基督。所以除祂以外，别无拯救，因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救《使徒行传四章十二节》。 

为甚么神又要作皮衣给亚当夏娃穿？因为亚当自己编作的无花果树叶子的裙子(宗敎行为)絶对无法解决「人的根本问题 — 罪、肉体、撒但」，只有借着「舍身流血」所作的皮衣才能解决人的根本问题，回复人与神的交通。在《希伯来书九章廿二节》里说；没有流血罪不得赦，因为罪必要面对审判，审判的结果必要死《罗马书六章廿三节》。所以除非有罪的人自己受审、受死，或没有罪的愿为有罪的代死《彼得前书三章十八节》，否则人无法从罪的律捆绑中得释放，这就是「属灵的律」。罪的问题没有解决，人无法从撒但和死的权势里得释放。所以，宗敎和福音的最大差异不在于理论和形式，而在于有否流血(十字架)，也在于知或信神所安排这唯一得救的奥秘与否。若不借着认识而相信基督在十字架上所成就的奥秘，没有一人能脱离从亚当带来属灵遗产的捆绑，而回复神所赐的新生命。 

2. 何谓「基督」？
女人的后裔耶稣就是基督了。「基督」是希腊文Kristos的华语音译，希伯来文的同义字叫作「弥赛亚」，弥赛亚的意思是「受膏者」，是神为要解决人的问题，膏抹祂所设立的工人而给他神圣的职份。所以「耶稣」是祂的名字，「基督」是祂的职称，如同李四是人名，老师是职称。在圣经里有三个职份是神所膏抹的，就是祭司、先知和君王，祭司的工作是为自己和信徒献祭，流牲畜的血，拿着血进去圣所和至圣所，求神赦免他们的罪；先知的工作是领受神的信息后，传达给信徒，使他们明白神的旨意并顺从；君王的职份是运用权柄，在仇敌的攻击中保护自己的百姓，并治理、发展国家的工作。「耶稣是基督」的意思是指：耶稣就是要来的那位大祭司、大先知、大君王，旧约时代以色列祭司们的所有工作是豫表将来要来的大祭司耶稣基督，先知们的一切职务是豫表将来要来的大先知耶稣基督，以色列历代所有君王的工作是豫表将来要来的大君王耶稣基督。
(1)大祭司耶稣基督《罗马书八章一、二节》： 因为亚当所有的后裔都从亚当继承了原罪，人人活在这世界天天犯无数的罪。人若没有解决罪的问题就无法遇见神，无法从撒但得释放，更不能领受圣灵。神给亚当穿了「皮衣」意指：神为人所豫备解决「罪」的唯一方法，就是叫人献祭 — 流羔羊的血以赎自己的罪。藉此叫人知道神的公义和慈爱，也叫人知道不必再受魔鬼昼夜的控告，可以随时坦然无惧地来到神面前、领受神的旨意和能力、过得胜有余、有信望爱、结果子的生活，并豫备永远国度的日子。歷史上，许多民族和宗敎的仪式里，凡是流血的献祭原是从亚当开始的。我们华人尚未领受佛敎、道敎、儒敎、民间信仰前，本来不拜所谓圣贤人物或传说人物，而是拜「天」；就是上帝，其间仍隐约可见流羔羊血的信仰，从汉字里，凡有偏旁「羊」的字，如「善」「义」「美」「祥」等都具有美好意思，华文中神旁的「示」是象形字，它的甲骨文是祭坛上面放祭祀的肉，那牲畜的血从祭坛上面一滴一滴的流下来。「血」也是象形字，甲骨文的形状是在祭器(皿)上面放一块牺牲的血…。今日许多民族和宗敎也仍沿用流牲畜之血的方式来献祭，可惜他们完全不知道「流血的祭」的属灵意义；这献祭方法，就是指以女人的后裔降世的耶稣基督，为祂永远的子民在十字架上流血所成就的「救恩大奥秘」。神借着自己所拣选的子民以色列，将这流血的奥秘揭开，从埃及拯救他们之后，膏抹亚倫为祭司长，也叫摩西造「会幕」，原来是要回复「流血的祭」。借着以色列民所出的「弥赛亚」来成就十字架的救恩，并将这福音传到列邦、万民，为要逐步成就神设立永远国度的计划。 

旧约时代以色列的祭司长，因自己也有罪，所以先为自己献流血的祭，使罪得赦免，之后才能为百姓宰杀祭物，流牲畜的血，又捧着那祭物的血进入至圣所，撒在约柜上，这种献祭是要成千上万的重复进行。但是大祭司耶稣基督成为神的羔羊，为的是在十字架上流自己无辜的血，替人一次献赎罪的祭，叫一切相信的都得永远的赦免《希伯来书九章十一至十五节》。所以当耶稣基督在十字架上，断气前的最后一句说「成了」时《约翰福音十九章卅节》，圣所和至圣所中间的厚幔子从上到下裂开，再不需要在至圣所里撒血献祭了《马太福音廿七章五一节》。所以凡相信大祭司耶稣基督十字架所完成的救恩，渴望从罪和世界分别出来，而愿意与基督一同死而復活的人，能将从亚当留下的原罪和自犯罪中完全得释放，在基督里再没有定罪和审判，能够坦然无惧地来到神的面前，领受神所豫备永远的福樂。       

(2)大先知耶稣基督《约翰福音十四章六节》：亚当不顺从神的同时，圣灵离开他，从此人就成为肉体， 再不能与神交通。除非神先主动向人显现，人再无法认识神，也无法看见神了。人自己造出来的所有宗敎，虽然都努力追寻神，但绝摸不着神。只有神透过自己所设立的先知，向祂所拣选的子民以色列显明祂的旨意和计划。但是即使以色列的先知所传达的信息和预言也并不能让人知道神的一切丰盛，有时先知本身也不太懂自己口里所出来的信息的精意。大先知耶稣基督终于来到世界， 唯有道成了肉身从天而降的神自己显现，才是祂一切启示的完成；肉眼不能见的神的一切丰盛，透过祂全部向人明示了。耶稣基督敎导了我们：神的公义和慈爱、永远的天国、圣徒在地上的日子要作的事和他们永远的未来。更是借着自己的死而復活，完全揭开了神一切启示的重点，就是奇妙十字架的救恩，使人知道得救和重生的福音。人领悟且相信这十字架的真理，悔改自己一切的罪，渴望从败坏的世界分别为圣，也极盼从魔鬼撒但的捆绑里完全得释放，愿意与基督一同死而復活的时候，圣灵已经降临那人的心灵了，重生的新生命因此诞生。重生的新生命将会饥渴爱慕神的话，并会得着圣灵的幇助而了解，因此他能回复与神对话，得知神的美意，天天享受与神同行的新生活。
(3)大君王耶稣基督《约翰壹书三章八节》： 因着不顺从神，听从魔鬼而犯罪沦为肉体的人，就要被魔鬼的权势捆绑，最后与魔鬼一起灭亡。还未解决罪的问题的人絶无法脱离魔鬼的控告和捆绑。人若不借着神的话和圣灵的幇助，絶不能胜过魔鬼的欺骗和引诱。唯独透过拥有比魔鬼更大的权柄，才能打破魔鬼的头而拯救人。祂就是以大君王的身份来到世界的耶稣基督。祂在地上的生活已胜了魔鬼一切的引诱和诡计，祂所到达的地方魔鬼的权柄就被打破、赶出，尤其是在十字架上，借着流自己无罪的血而受苦受死，完全除灭了魔鬼的把柄 — 「人的罪」，在坟墓里埋葬三天之后，打破死和魔鬼一切的权势而復活，将天上、地上、地底下一切的权柄都放在自己的名「耶稣基督」之下。凡相信十字架的奥秘、愿意与基督一同死而復活、决断与世界分别、要与罪恶和魔鬼争战的神的儿女身上，基督所赐的新生命和絶对的权柄必然臨到。更是在重生之后，每当他愿意舍去非失败不可的「老我」，要跟从基督的敎导和榜样的时刻，基督那完全得胜的权柄就在他的生命、生活中彰显出来， 能轻易胜过魔鬼一切的诡计和引诱，享受得胜有余的生活。若没有得着基督那已得胜的权柄，我们怎能胜过每天生活里，潜伏着的魔鬼一切控告和欺骗呢？ (下周继续)
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