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主题经文: 我又要叫你和女人彼此为仇，你的后裔和女人的后裔，也彼此为仇。女人的后裔要伤你的头，你要伤他的脚跟　... 耶和华上帝为亚当和他妻子用皮子作衣服，给他们穿...
(接着上期的信息)

3. 圣经和歷史的主角「耶稣基督」
圣经新、旧约所有的启示，都是为启示耶稣基督的奥秘而讲的《约翰福音五章卅九节》，而所有人类的历史，都是圣经内容的成全，也是见证耶稣基督的时光《歌罗西书二章二、三节》。所以英文将「歷史」叫作「History」 ( = His story )，指的是祂的故事，并且也将歷史年代以基督的降临分为「B.C.和A.D.」，B.C.是「Before Christ」的缩写，是指在祂降生之前的时光，而A.D.是从拉丁语「Anno Domini」而来，是指在主里面的时光。我们在此很简略地看一下，圣经里面出现的主要人物和事件，是如何预言、豫表和见证耶稣基督。
起初亚当是按着将来道成肉身、并要来这世界的耶稣形像而造的《创世记一章廿六节》，但自从亚当犯罪后，亚当和他所有的后代只有藉着「女人的后裔」(指童贞女马利亚所生的耶稣基督)和「皮衣」(指十字架上基督为人要流的宝血)的奥秘，才能蒙受神的救恩。亚当的后裔中有兩个族类，一个族类是继承亚伯所献「流血的祭」的子民，另一个族类是继承该隐所献「无血的祭」(指宗敎)，却仍被罪和咒诅所捆绑的世上的子民《创世记四至五章》。藉着神奇妙的豫定计画，在每个时代里兴起一群领悟「流血的祭」(指基督宝血)奥秘的人，透过他们，神能进行祂所定救恩的计划。
到了挪亚时代，认识「流血的祭」神的子民，都受到世上子民的文化和宗敎的影响，渐渐忘却了基督的奥秘《创世记六章一至七节》。神透过洪水和方舟向人再一次启示救恩的方法，也藉着挪亚一家八口人继承「流血的祭」的奥秘，给他们永远的应许和祝福。到了创世记十一章巴别塔时代，大部分的人又离开神而失去了神的应许，积极发展人本主义文化并高举人的名，神因此就混乱各种族的语言，并将他们分散到全世界。后来从米所波大米、迦勒底的吾珥地区， 神呼召了要继承信心家谱的亚伯拉罕，指示他去迦南地，再度回复了「流血的祭」。因此亚伯拉罕就成为「信心之父」，神藉着他蒙恩的一生启示了：人不是靠着自己的行为而得救，乃是因信基督而得救，也因信基督而蒙福。神为了更淸楚的显明救恩的奥秘，再将亚伯拉罕孙子以色列(雅各)的七十口家人，从迦南地带领到埃及，直至以色列人在埃及地生养众多成为几百万人口，后又沦为埃及人奴隶的时候，神在逾越节的晩上，要以色列人在门框和门楣上涂羔羊的血(象征耶稣基督在十字架上所流的宝血)，借着这样的方法，将以色列人从法老王(象征撒但)的权势和埃及(象征世界)的偶像势力里将他们解救出来。以色列民族藉由逾越节救恩的奥秘出埃及，经过神手所分开的红海进入旷野，神又将埃及追赶的军队完全埋葬在红海里，在神的云柱、火柱的保护和引导之下，以色列民族在旷野无水之地，神为他们开江河，在沙漠无人之处，神为他们开道路，每天从天上有新鲜的吗哪降下来，以色列人可以当作食物，神迹奇事继续跟随着他们了。他们又经历约但河倒流的奇事进入迦南地，迦南地七个种族卅一个王，都溃灭在以色列人的手下，那迦南流奶与蜜之地，都成为以色列人的基业了。从以色列人出埃及到征服迦南地的整个过程，显示着非常重要的奥秘，那就是神的同在、引导、得胜和永远的祝福，是如何地臨到一个重生得救的信徒身上。出埃及的以色列民族，按着神所定的时侯，由摩西在西乃山领受神圣的律法，膏抹了亚倫为祭司长，也建造了会幕和圣殿，回复了对上帝的崇拜。那时崇拜的焦点乃是杀牲畜献祭「流血的祭」，使以色列人能不断思想并确认将来要来的弥赛亚，以及祂所带来的永生、能力和永远的基业。上帝并在以色列百姓中拣选要带领以色列的人，膏抹他们，使他们担任先知、祭司、君王神圣的职份，而这三个职份都是豫表耶稣基督将来要作的工作。按着预言所成就的，基督终于来到世界，藉着十字架上流血的祭，完成了神永远救恩的计划。祂又将永远的应许和大使命交给十二使徒，叫他们到普天下去祝福万国、万民。从此这基督的福音，不是只有以色列人能享受的福份，也成为列邦列族一切相信福音的人能享受的福份。基督升天后坐在父宝座的右边，掌管天上、地下所有权柄，同时藉着神的话和圣灵，与众使徒和圣徒同在，并且透过他们的生命和见证，将福音的大光照在全世界，一直到如今，每天在万民中召聚神的子民，建立永远的天国。这基督的福音最初从耶路撒冷开始，接着传到撒玛利亚、安提阿、小亚细亚、马其顿，又经过罗马而扩展到欧洲和美国，今日终于来到韩国以及中国，这五千年生活在黑暗里的地区，从二十世纪的后期开始，在这兩个地区的敎会大大地兴旺，太平洋时代从此而来。歷史上，凡在被福音大光照耀的民族和地区里，都能看到重生的人群带来重生的社会，并且那国、那民很快地成为那个时代的主角了。
4. 唯一的道路「耶稣基督」
《哥林多前书十五章廿二节》说：「在亚当里众人都死了，照样，在基督里众人也都要復活。」亚当所有的后裔都在不认识神的状态里出生、生活然后死亡，他们的人生开始于完全不认识神的无知中，向着没有目标的方向里徘徊，活在没有任何定见的原则下，期待着絶无明天的盼望，如此过着几十年无意义的时光，很快就要结束进到坟墓里。一生的劳苦马上就变成徒然，留给后代的只是一生累积的罪恶所带来的属灵遗传(咒诅和痛苦)，要面对的就是最后的审判和刑罚。他们被困在完全无知里，虽然看起来对这世界上的事物有所了解，但是在最关键的事情上却什么都不懂。他们从未认识那掌管生死祸福，时常带着火焰的眼晴注视他们的神；从未意识到一生围绕他们、影响他们和万物的靈界；更无法知道自己的生命从何处来、往何处去；因此从未认识过自己，也不了解自己与家人的关系、自己与邻居的关系，更不懂得在这些关系中所隐藏着的永远的意义，一生都是白爱白恨，挣扎在人际关系里。圣经将这样无知的生命，叫作灵死的肉体，在他的生涯里，所进行的一切事情都是无意义的，并且那人越认眞地生活或越成功，越会带来更严重的属灵问题和矛盾。从完全的无知里所发展的一切思想和硏究，会带来更多的混乱，在这无知里所形成的神秘宗敎，全都不是拜神，而是拜偶像、拜鬼的，带来的结果只是更严重的咒诅和灾殃而已。
除非人听到并且相信神向人所启示的基督福音，没有一人能在那种无知的深海里，靠着自己的聪明能认识神。因为人在无知的状态里，絶对无法脱离罪、世界、魔鬼的权势而来到神面前。「耶稣说，我就是道路、眞理、生命，若不藉着我，没有人能到父那里去。」《约翰福音十四章六节》，「除祂以外，别无拯救，因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救。」《使徒行传四章十二节》。神为何如此说呢？因为唯有基督的福音才能完整地启示神一切的奥秘，正确地分别靈界和世界的奥秘，明确地显示永远的天国和地狱的奥秘，确实地告知我生命的意义和目的。基督的福音是神的大智能和能力，显出神完全的圣洁，也揭开神永远无限的大爱，装满着神天上、地上永远的祝福。所以，当福音被传扬的时候，圣灵的感动会在听者的心灵里大大地动工，并且神的永生、能力和永远的祝福就能臨到信者的心灵里。当藉着圣灵的感动，更淸楚地领悟福音丰富的内涵时，智能的眼睛就被打开，能了解一切天上的事、地上的事、永远的事；藉着认识神，也能眞正地认识自己，也能认识与旁边人的关系。相信福音之时，就能得着定见，并能得着判断万人、万事的能力。但除非神自己先向人显明，人实在无法认识神，所以凡还未听道、领悟、相信基督福音的人，都正活在咒诅和灵死里面。凡有机会听到基督福音的人是眞有福的，因为只有神所预定并要赐福的人，才能听到这唯一得救的道路，而且能领悟而信。神的话很淸楚地告诉我们这奥秘，若不是神差派，人怎能传福音？若不是人传福音，我们怎能听到福音？若不是听到福音，我们怎能领悟而信？若不是圣灵打开灵眼，怎能领悟而信？若不是信而接纳，神的话(圣经)怎能成为神的声音，人怎能得着圣灵的感动而分别神的旨意？若不是领受神的话和圣灵的感动而决断与基督一同死而復活，怎能脱离罪的捆绑、肉体的情欲和魔鬼的权势而得着新的生命？若不是得着新生命，怎能愿意与黑暗的世界分别为圣，为永远的天国回复新生活？若不是回复新生命、新生活，怎能在地上享受天国的生活，也怎能领受天上、地上永远的祝福？啊！何等的有福，听福音而信的心灵！啊！何等的佳美，传福音人的脚踪！《罗马书十章十三至十七节》 

所以，凡听到而又相信福音的人，都是蒙神大眷爱的生命，且是神所预定要赐福的人，他们就会与居住在他们生命里的耶稣基督，一同成为歷史的主角。对相信耶稣基督的圣徒来讲，最重要的就是要领悟--耶稣基督如何进来我生命里，与我同住的奥秘；也要领悟--耶稣基督如何实际地在我所有的条件和生活里，向我作工的奥秘；而这一切奥秘都隐藏在圣经里基督的敎导，和藉着神的话动工的圣灵感动，并了解如何与神对话，而能天天享受祷告蒙应允的生活。所以谁最淸楚认识基督？就是在凡事上喜欢奉基督之名祷告，时常蒙应允，并过得胜有余生活的人。这样的人越多经历祷告，生命就越多认识基督，并且渐渐发现自己已经成为家庭、地区和这个时代的祝福了！
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