	創世的應許，今日的成就（八）
	女人的後裔和
皮衣的奧秘(下)
	《創世記三章十五、廿一節》                              



主題經文: 我又要叫你和女人彼此為仇，你的後裔和女人的後裔，也彼此為仇。女人的後裔要傷你的頭，你要傷他的腳跟　... 耶和華上帝為亞當和他妻子用皮子作衣服，給他們穿...

(接着上期的信息)

3. 聖經和歷史的主角「耶穌基督」
聖經新、舊約所有的啓示，都是為啟示耶穌基督的奧秘而講的《約翰福音五章卅九節》，而所有人類的歷史，都是聖經內容的成全，也是見證耶穌基督的時光《歌羅西書二章二、三節》。所以英文將「歷史」叫作「History」 ( = His story )，指的是祂的故事，並且也將歷史年代以基督的降臨分為「B.C.和A.D.」，B.C.是「Before Christ」的縮寫，是指在祂降生之前的時光，而A.D.是從拉丁語「Anno Domini」而來，是指在主裏面的時光。我們在此很簡略地看一下，聖經裏面出現的主要人物和事件，是如何預言、豫表和見證耶穌基督。
起初亞當是按着將來道成肉身、並要來這世界的耶穌形像而造的《創世記一章廿六節》，但自從亞當犯罪後，亞當和他所有的後代只有藉着「女人的後裔」(指童貞女馬利亞所生的耶穌基督)和「皮衣」(指十字架上基督爲人要流的寶血)的奧秘，才能蒙受神的救恩。亞當的後裔中有兩個族類，一個族類是繼承亞伯所獻「流血的祭」的子民，另一個族類是繼承該隱所獻「無血的祭」(指宗敎)，卻仍被罪和咒詛所捆綁的世上的子民《創世記四至五章》。藉着神奇妙的豫定計畫，在每個時代裡興起一群領悟「流血的祭」(指基督寶血)奧秘的人，透過他們，神能進行祂所定救恩的計劃。
到了挪亞時代，認識「流血的祭」神的子民，都受到世上子民的文化和宗敎的影響，漸漸忘却了基督的奧秘《創世記六章一至七節》。神透過洪水和方舟向人再一次啓示救恩的方法，也藉着挪亞一家八口人繼承「流血的祭」的奧秘，給他們永遠的應許和祝福。到了創世記十一章巴別塔時代，大部分的人又離開神而失去了神的應許，積極發展人本主義文化並高擧人的名，神因此就混亂各種族的語言，並將他們分散到全世界。後來從米所波大米、迦勒底的吾珥地區， 神呼召了要繼承信心家譜的亞伯拉罕，指示他去迦南地，再度回復了「流血的祭」。因此亞伯拉罕就成爲「信心之父」，神藉着他蒙恩的一生啓示了：人不是靠着自己的行爲而得救，乃是因信基督而得救，也因信基督而蒙福。神爲了更淸楚的顯明救恩的奧秘，再將亞伯拉罕孫子以色列(雅各)的七十口家人，從迦南地帶領到埃及，直至以色列人在埃及地生養衆多成爲幾百萬人口，後又淪為埃及人奴隸的時候，神在逾越節的晩上，要以色列人在門框和門楣上塗羔羊的血(象徵耶穌基督在十字架上所流的寶血)，藉著這樣的方法，將以色列人從法老王(象徵撒但)的權勢和埃及(象徵世界)的偶像勢力裏將他們解救出來。以色列民族藉由逾越節救恩的奧秘出埃及，經過神手所分開的紅海進入曠野，神又將埃及追趕的軍隊完全埋葬在紅海裏，在神的雲柱、火柱的保護和引導之下，以色列民族在曠野無水之地，神為他們開江河，在沙漠無人之處，神為他們開道路，每天從天上有新鮮的嗎哪降下來，以色列人可以當作食物，神蹟奇事繼續跟隨着他們了。他們又經歷約但河倒流的奇事進入迦南地，迦南地七個種族卅一個王，都潰滅在以色列人的手下，那迦南流奶與蜜之地，都成爲以色列人的基業了。從以色列人出埃及到征服迦南地的整個過程，顯示着非常重要的奧秘，那就是神的同在、引導、得勝和永遠的祝福，是如何地臨到一個重生得救的信徒身上。出埃及的以色列民族，按着神所定的時侯，由摩西在西乃山領受神聖的律法，膏抹了亞倫爲祭司長，也建造了會幕和聖殿，回復了對上帝的崇拜。那時崇拜的焦點乃是殺牲畜獻祭「流血的祭」，使以色列人能不斷思想並確認將來要來的彌賽亞，以及祂所帶來的永生、能力和永遠的基業。上帝並在以色列百姓中揀選要帶領以色列的人，膏抹他們，使他們擔任先知、祭司、君王神聖的職份，而這三個職份都是豫表耶穌基督將來要作的工作。按著預言所成就的，基督終於來到世界，藉着十字架上流血的祭，完成了神永遠救恩的計劃。祂又將永遠的應許和大使命交給十二使徒，叫他們到普天下去祝福萬國、萬民。從此這基督的福音，不是只有以色列人能享受的福份，也成爲列邦列族一切相信福音的人能享受的福份。基督昇天後坐在父寶座的右邊，掌管天上、地下所有權柄，同時藉着神的話和聖靈，與衆使徒和聖徒同在，並且透過他們的生命和見證，將福音的大光照在全世界，一直到如今，每天在萬民中召聚神的子民，建立永遠的天國。這基督的福音最初從耶路撒冷開始，接著傳到撒瑪利亞、安提阿、小亞細亞、馬其頓，又經過羅馬而擴展到歐洲和美國，今日終於來到韓國以及中國，這五千年生活在黑暗裏的地區，從二十世紀的後期開始，在這兩個地區的敎會大大地興旺，太平洋時代從此而來。歷史上，凡在被福音大光照耀的民族和地區裏，都能看到重生的人群帶來重生的社會，並且那國、那民很快地成爲那個時代的主角了。
4. 唯一的道路「耶穌基督」
《哥林多前書十五章廿二節》說：「在亞當裏衆人都死了，照樣，在基督裏衆人也都要復活。」亞當所有的後裔都在不認識神的狀態裏出生、生活然後死亡，他們的人生開始於完全不認識神的無知中，向著沒有目標的方向裡徘徊，活在沒有任何定見的原則下，期待著絶無明天的盼望，如此過著幾十年無意義的時光，很快就要結束進到墳墓裏。一生的勞苦馬上就變成徒然，留給後代的只是一生累積的罪惡所帶來的屬靈遺傳(咒詛和痛苦)，要面對的就是最後的審判和刑罰。他們被困在完全無知裏，雖然看起來對這世界上的事物有所了解，但是在最關鍵的事情上卻什麼都不懂。他們從未認識那掌管生死禍福，時常帶着火焰的眼晴注視他們的神；從未意識到一生圍繞他們、影響他們和萬物的靈界；更無法知道自己的生命從何處來、往何處去；因此從未認識過自己，也不了解自己與家人的關係、自己與隣居的關係，更不懂得在這些關係中所隱藏着的永遠的意義，一生都是白愛白恨，掙扎在人際關係裡。聖經將這樣無知的生命，叫作靈死的肉體，在他的生涯裏，所進行的一切事情都是無意義的，並且那人越認眞地生活或越成功，越會帶來更嚴重的屬靈問題和矛盾。從完全的無知裏所發展的一切思想和硏究，會帶來更多的混亂，在這無知裏所形成的神秘宗敎，全都不是拜神，而是拜偶像、拜鬼的，帶來的結果只是更嚴重的咒詛和災殃而已。
除非人聽到並且相信神向人所啟示的基督福音，沒有一人能在那種無知的深海裏，靠著自己的聰明能認識神。因爲人在無知的狀態裏，絶對無法脫離罪、世界、魔鬼的權勢而來到神面前。「耶穌說，我就是道路、眞理、生命，若不藉着我，沒有人能到父那裏去。」《約翰福音十四章六節》，「除祂以外，別無拯救，因爲在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠着得救。」《使徒行傳四章十二節》。神爲何如此說呢？因爲唯有基督的福音才能完整地啓示神一切的奧秘，正確地分別靈界和世界的奧秘，明確地顯示永遠的天國和地獄的奧秘，確實地告知我生命的意義和目的。基督的福音是神的大智慧和能力，顯出神完全的聖潔，也揭開神永遠無限的大愛，裝滿着神天上、地上永遠的祝福。所以，當福音被傳揚的時候，聖靈的感動會在聽者的心靈裏大大地動工，並且神的永生、能力和永遠的祝福就能臨到信者的心靈裏。當藉着聖靈的感動，更淸楚地領悟福音豐富的內涵時，智慧的眼睛就被打開，能了解一切天上的事、地上的事、永遠的事；藉着認識神，也能眞正地認識自己，也能認識與旁邊人的關係。相信福音之時，就能得着定見，並能得着判斷萬人、萬事的能力。但除非神自己先向人顯明，人實在無法認識神，所以凡還未聽道、領悟、相信基督福音的人，都正活在咒詛和靈死裏面。凡有機會聽到基督福音的人是眞有福的，因爲只有神所預定並要賜福的人，才能聽到這唯一得救的道路，而且能領悟而信。神的話很淸楚地告訴我們這奧秘，若不是神差派，人怎能傳福音？若不是人傳福音，我們怎能聽到福音？若不是聽到福音，我們怎能領悟而信？若不是聖靈打開靈眼，怎能領悟而信？若不是信而接納，神的話(聖經)怎能成爲神的聲音，人怎能得着聖靈的感動而分別神的旨意？若不是領受神的話和聖靈的感動而決斷與基督一同死而復活，怎能脫離罪的捆綁、肉體的情慾和魔鬼的權勢而得着新的生命？若不是得着新生命，怎能願意與黑暗的世界分別爲聖，爲永遠的天國回復新生活？若不是回復新生命、新生活，怎能在地上享受天國的生活，也怎能領受天上、地上永遠的祝福？啊！何等的有福，聽福音而信的心靈！啊！何等的佳美，傳福音人的脚蹤！《羅馬書十章十三至十七節》 
所以，凡聽到而又相信福音的人，都是蒙神大眷愛的生命，且是神所預定要賜福的人，他們就會與居住在他們生命裏的耶穌基督，一同成爲歷史的主角。對相信耶穌基督的聖徒來講，最重要的就是要領悟--耶穌基督如何進來我生命裏，與我同住的奧秘；也要領悟--耶穌基督如何實際地在我所有的條件和生活裏，向我作工的奧秘；而這一切奧秘都隱藏在聖經裏基督的敎導，和藉着神的話動工的聖靈感動，並了解如何與神對話，而能天天享受禱告蒙應允的生活。所以誰最淸楚認識基督？就是在凡事上喜歡奉基督之名禱告，時常蒙應允，並過得勝有餘生活的人。這樣的人越多經歷禱告，生命就越多認識基督，並且漸漸發現自己已經成爲家庭、地區和這個時代的祝福了！
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