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主題經文：于是该隐离开耶和华的面，去住在伊甸东边挪得之地。该隐与妻子同房，他妻子就怀孕，生了以諾， 该隐建造了一座城，就按着他儿子的名将那城叫作以諾…拉麦对他兩个妻子说…壮年人伤我，我把他杀了，少年人损我，我把他害了、若杀该隐，遭报七倍，杀拉麦，必遭报七十倍…

在圣经里出现兩个家谱。虽然，世界上有许多的人种和种族，但是事实上只有兩种人。其一：是继承亚伯的信心，借着神所定唯一得救的道路「女人的后裔(耶稣基督)」和「流血的祭(十字架)」，认识了神，也能与神交通，活在神的祝福里的亚伯的后裔；另一：是虽然借着人所造的宗敎寻找神，但因仍未认识神，还是以自我为中心、以人为中心、以世界为中心生活的该隐的后裔。这兩个种族，在他们生命的目的、计划、方法上，回然不同，必然带来完全相反的结果。神将该隐的后裔使用在发展社会、法律、政治、经济、文化、艺术等事上；另外将亚伯的后裔使用在拯救人、医治人、敬拜神、事奉神等建立永远天国的事工上。神创造世界带领人类歷史的目的，不在于现今这世界，乃在于设立永远的君王耶稣基督，藉祂得永远的子民，而建立永远的天国。正如过去历史所证明，亚伯种族才是人类歷史的主角，该隐种族是为着亚伯种族所展开天国的事工而存在的配角罢了。
1、该隐(非信徒)与其后裔的生命状态
该隐的生命是还未脱离亚当犯罪之后的属灵状态。因为他不相信神所提供的得救的道路(流血的祭)。他不认识「流血的祭」所彰显神的公义和慈爱，所以他无法了解神的旨意，仍被因在罪的势力不能解决罪的问题，也仍然在古蛇(=撒但=邪灵)的欺骗、暗示、辖制之下。他献了不能赦罪的祭之后，反而陷进更严重的属灵状态，就如神对他说：「罪伏在你的门前，罪必恋慕，你却要制伏他」。结果献祭之后他更嫉妒他的弟弟，至终杀了弟弟。因此，他不得不要离开神，地也因他所作的事受咒诅，他流离飘荡，就活在怕被攻击、杀害的恐惧里。后来，他娶妻生了一个儿子名叫「以諾」，他生子之后，受害意识倍增了，因此他造了一座城，以儿子的名给它取名叫「以諾城」。他的后裔继续扩展不认识神的社会，也发展不认识神的文化。他们所发展的全是以人为中心、以世界为中心、以肉体享樂为中心，诸如：住帐棚牧养牲畜的文化、弹琴吹箫跳舞的享樂文化、打造各样铜铁利器的战争、武器文化；与神的永远的目的、计划、旨意完全脱节。所以他们建设的社会，越来越多挣扎、分裂、战争的事。透过该隐第六代孙子拉麦对他兩个妻子所讲的话，我们可知道，到了拉麦时代，人与人之间的伤害及残杀的程度已经达到十倍以上。 

在歷史上，凡一切不认识神的非信徒，他们就是该隐的后裔。他们生命和生活的状态与该隐和他的后裔完全一样。起初，当亚当受审判的时候，他们已经与亚当一同在那审判里面。换言之：他们是从母胎里就已经活在咒诅、刑罚里的生命。咒诅中最大的咒诅，就是「不认识神」。他们的心灵完全不知道与神交通的奥秘，其生命的动机、目标、计划都与神所要建立的永远的国度完全无关；不知道自己生命的来源和归处，也不懂生命的意义，对明天没有任何的确据。所以，心灵必时常劳苦担重担，不安惧怕、时常怕缺乏、疾病、死亡，盲目的生活只得叫他们追求肉体的情欲、世上享樂的事。他们的人际关系是自私的、竞争的、鬪争的。其中有些人，为了得答案归依宗敎，追求慈悲、和平、行善之事，但因他们所得的并非从神而来的眞理，是来自离开神无知状态里的人的想法，他们仍然无法遇见神，必致与该隐献祭之后所得结果相同。在宗敎里，人无论如何拼命的努力，即使得着些许能力和改善，但因为那不是神所赐的，所以絶无法得着永生的确据，且在他有生之年，无法得着絶对的平安。虽然，该隐后裔生命和未来都在咒诅里，但在有限制的范围之内，神赐给他们「一般恩典(与得救无关的恩典)」。他们虽然心灵不认识神，神还是留给他们某些智慧，叫他们开发神所创造的世界，按他们的需要继续发展自然科学、工学、医学、社会学、语言学、人文学、艺术、宗敎等的学问。但因他们不认识「知识开端的神」，所以成果有限，也常有错误；直到神所定歷史最后的时刻来临前，仍被使用在开发自然、维持人类社会。神还许可赐「一般恩典」给该隐后裔，就是那些已经活在审判和灭亡下，且将要面对永远刑罚之人的理由，就是为要借着他们生活的运作，在所定的日子里仍要维持人类社会；在悖逆之民中，尚有神所留下要得永生的子民。他们所发展出来的科学和文明，也能幇助神的子民的生活及他们建立天国的事工。
2、这世上，非信徒的成功和其结局 

世界上，有许多不认识神而成功的人。其中不乏借着修养和敬虔生活影响许多人的宗敎人仕，学问上有杰出成就留下许多门徒的学者，称覇世界叱咤风云的英雄豪杰，得了巨大的财力喂养许多人的财主，在文学、音乐、美术、演艺界里，发挥创意与才干令人羡慕的艺术家等。亦有些人，他们虽然不认识神，但是一辈子都健康无故，拥有丰富财物和儿孙，享受天寿，离开世界的时候也毫无经痛苦寿终正寝。也有许多人不认识神但一生都不害人且乐善济贫、德高望重、人人称赞。但他们眞的是成功的人吗？
在圣经《路加福音十六章十九至卅一节》里记载着耶稣基督非常重要的敎训：「有一个财主，穿着紫色袍和细麻布衣服，天天奢华宴樂；又有一个讨饭的，名叫拉撒路，浑身生疮，被人放在财主门口，要靠财主餐桌上掉下来的零碎充饥，并且狗来舔他的疮。后来那讨饭的死了，被天使带去放在亚伯拉罕的怀里，财主也死了，并且埋葬了，却落在阴间痛苦…」。这比喩并非意谓：若像那财主一样，穿豪华衣服享受奢华宴樂的话，将要下地狱；只有像拉撒路在地上受痛苦的人才能进天国；耶稣乃是举兩个极端相反的人物来说明，那一个人是眞正的成功和失败。离开世界的同时，财主发现在地上他一切的成功，原来是在永远的失败里进行的。凡离开神的情况之下，在世上的一切成功叫人的眼光更蒙昧，反使他无法多思想有关神和永远的事了。虽然拉撒路在人眼中似手是彻底失败的人，但是他的失败仍在永远的成功里进行，他在最重要的事上得了永远的成功。他认识了神，得了永生，旦得神永远的安慰和祝福，因而成为拥有一切的人了。就如人在身上有一块癌细胞，应该快快出现严重的疼痛和异常的现象，这样才能及早发现、尽快开刀以拯救生命，越晩发现越难医治终致死亡。所以离开了神已经在永远的失败和咒诅里的人，应该快快遇见自己无法掌控的难处而心里哀恸、虚心，有机会思想人生的来源、归处、意义等最重要的事。人若不认识神活在最严重咒诅里，却凡事亨通，只会叫他的灵继续沉醉在那咒诅里。人类歷史实在证明了这事，在离神的状态里，创办宗敎的敎主或跟从他的宗敎人士和他们的后裔都遭受严重的后果；人不认识神的眞理却学问上有成就，反而时常引导人走错路；不认识神的荣美，而在艺术上成功的人，反时常使人堕落；不认识神的掌权，而叱咤一世的英雄豪杰，他们的结局都非常凄惨。希腊的英雄亚历山大夭死于三十三岁，罗马的英雄西泽大帝，他的全身被元老院同僚的刀剑刺杀而死，东洋的英雄成吉思汗也被他部下的枪剑下惨杀，欧洲的英雄拿破仑，也被流放在孤岛上得皮肤癌死。布特文、尼釆等划时代的哲学家因精神病折磨而离开世界，不少的文学家、艺术家和演艺人士因受精神病折磨，最后以自杀结束自己的生命。他们的成功、名望在那里？对他们永远的生命有何益处？其实，不在神里所进行的思考、语言、行为和功绩，原来都在咒诅里，越成功越带来更严重的咒诅。
3、神为何「明知故犯」？
许多人问说：「无所不知的神，明明预知亚当不能胜过试探必跌倒，为何还造善恶果来试验他？又当他犯罪的时刻为何不阻挡？公义的神，为何仍然如此任凭世人的罪和叛逆的事？慈悲的神，为何不拯救所有人，而只拯救少数的人？」这是非常重要的问题。凡接触福音的慕道者时常疑问这些事。神预先知道了古蛇会欺骗亚当夏娃叫他们跌倒，当然神也有能力阻挡他们上当。这是一个奥秘中的奥秘，没有一人能透彻了解。但我们借着神的话《以弗所书一章四至廿三节》知道：神的终极目标不在于只得着一个完全的受造物亚当和他的后裔，乃在于借着耶稣基督的十字架，彰显神的公义和慈爱，而得着神永远国度的子民，叫他们在问题的世界里，被分别为圣，成为圣洁、无有瑕疵的神的儿女，也使他们在地上的问题里经历，如何靠神的话、基督的权能、圣灵的幇助，过得胜有余的生活，而得着永远的冠冕，将来神要与他们永远同得荣耀，作永远的新事。所以亚当犯罪之前，神早就准备了唯一得救的道路「女人的后裔(耶稣基督)」和「流血的祭(十字架)」。所有非信徒所承受审判及刑罚的责任在于叛逆神的撒但和听从它话的人身上； 况且那犯罪的事，早就在起初发生，在那时已受审判《创世记第三章》。原来并不是人活的好好的情况里，神除了少数人以外全都灭絶，乃是原来人人都死了，从中神将自己所拣选的子民拯救出来。所有的人在母胎里已经有罪孽、也已经受了审判，在咒诅中出生的。圣经在《以弗所书二章一至三节》里，很淸楚地说：人人都在过犯罪恶里，靈死的状态里出生，根本不认识神，只随从今世的风俗、方法、顺服邪灵的首领之下，原来是可怒之子。在这完全活在咒诅中的人群里，也有神在创立世界之前已经拣选的祂的子民。原来神将他们暂时放在世界里，使他们先经历世界的罪恶、矛盾和问题，到了神所预定的的时候，借着神使者让他们听见得救的福音，同时藉圣灵来感动他们，使他们信福音，与耶稣基督同死同復活(受洗)，得着新生命(重生)，能与世界分别为圣(新生活)。他们重生之后，神将他们暂时还留在世界的问题和矛盾里，用神的话、基督、圣灵的奥秘保护引导，使他们得胜而成圣，也用在救恩的事工上，为的是要赐他们永远荣耀的冠冕。神在人类歷史里展开这救恩工作，得着祂的子民而建立永远国度的事工上，非信徒和他们所掌权的悖恶世界，就像「必要的恶」来被神使用。这就像雅各布七十口家人，被神带领到外邦「埃及」这不认神悖逆世界，等到以色列人口增加到三百万的时候，在逾越节夜晩因「流羔羊的血」的奥秘，将以色列人拯救出来的大事工上，埃及如何被神一样的使用。虽然对还未蒙恩的人而言，实在是不易明暸的信息，但是非信徒就是「该隐的后裔」他们唯一存在的理由是为着神的子民「亚伯的后裔(以色列=圣徒)」得着神永远的荣光和冠冕的。神也借着该隐的后裔彰显出对「叛逆」和「不义」的永远之审判《可参考罗马书九章十四至廿三节》。 在其中隐藏着创造的奥秘、歷史的奥秘、天国的奥秘、永远的奥秘，并且在这里隐藏着外邦大帝国与以色列，和世界和圣徒并存在今世的理由了。所以，已经认识这歷世历代隐藏之奥秘《哥罗西书一章廿六节、二章二至三节》，愿意与基督同死同復活，仰望永远的天国，在黑暗世界里，努力要分别为圣，活出基督的样子，要发光作盐的人，是有福的人，也是神所喜悦的儿女们；他们正活在神永远的引导和祝福之中。
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