	創世的應許，今日的成就（十一）
	亞伯的後裔(信徒)
	《創世記四章廿五節至五章卅二節》



主題經文：亞當又與妻子同房，他就生了一個兒子，起名叫塞特，意思說：上帝另給我立了一個兒子代替亞伯，因為該隱殺了他。塞特也生了一個兒子，起名叫以挪士，那時候人才求告耶和華的名。
在聖經裏，記錄著永遠的國度神子民的家譜。在《創世記四章廿五節至五章卅二節》的家譜，是從亞當到挪亞；《創世記十一章十節至卅二節》的家譜，是從挪亞的長子閃到亞伯拉罕，《馬太福音一章一至十七節》的家譜，是從亞伯拉罕開始經過大衛一直到耶穌基督；之後《約翰福音一章十二、十三節》裏說，凡接納而相信耶穌基督的人，都是繼承這信心家譜神的兒女，這並不是人所生的，乃是神自己生的。今天的經文裏，叫我們希奇的是：與該隱家譜最大差異，就是在亞伯家譜裏出現的人，無一例外地都明確地記載了他們在地上的年歲，這意味著：他們在地上的日子，是每天都與神同在同行，帶著無限意義且永遠被紀念的時光。
神帶領人類歷史的終極目的有三：建立永遠的國度；設立永遠治理那國的君王；透過那君王得此國度的子民，並使他們成為聖潔，過榮神益人的生活而得冠冕，將來帶他們到那永遠的國度，使他們與君王(神)永遠同得榮耀。在此永遠計畫下，三位一體的神藉著那將要成為君王的耶穌基督創造天上地下的一切萬有，也按著將要來地上的耶穌基督的形像造了亞當，並透過亞當的墮落和得救的事來啟示“女人的後裔(耶穌基督)”和“皮衣(十字架寶血)”「救恩的奧秘」來展開人類的歷史。為此神揀選亞伯拉罕和他的後裔 — 以色列民十二支派，來繼續擴展救恩的歷史，並預言藉這以色列民的血統，將來「基督」成為肉身來這有形世界裏；按著預言他來到世界，顯現神的一切奧秘，也傳講天國的福音，藉著在十字架上流血受死，埋葬，三天之後復活，完成了永遠的救恩，升天(再回去無形世界)現坐在神寶座的右邊(不是講‘位置’乃講‘權柄’)，掌管天上地底下所有的權柄，治理天上地上(無形、有形世界)的一切事務。他今日仍然帶領歷史統治萬國萬事的目的，是要：藉聖靈與凡相信他(基督的聖徒、基督的永遠肢體)同在，藉著聖徒的生命和見證，傳講福音，呼召所揀選的子民去拯救人、醫治人(成聖)、培養門徒，而建立著永遠的國度(天國)。將來，得了所揀選的子民，得救的人數滿足的時候，基督將再臨，分別活人死人，將蒙恩得救的百姓都帶到新天新地永遠的國度之後，地上的人類歷史就將結束。雖然在地上漫長的人類歷史中發生了許多事情，這些全都是為成全這救恩的事而存在的；所以歷史的主角就是「耶穌基督」和「一切信祂而成為他生命」的信心的族類(亞伯的後裔)，另外凡不認識神的人(所謂外邦人＝該隱的後裔)的時光和他們的一切運作，都為著這「主角」成全救恩的事，也為著神對一切不義的人顯現他永遠的忿怒而存在的。
1) 繼承亞伯的「信心的後裔」
聖經記錄亞伯後裔的家譜，與該隱後裔的家譜不同的，明確地記錄著信心族類活在地上的年歲、並記錄他們生平，說明與耶和華神有關係的事。在主題經文《創世記四章廿五、廿六節》裏說：神代替因信蒙殉道之福的亞伯，賜給亞當另一兒子「塞特」，塞特也生了一個兒子，起名叫以挪士，那時候人才求告耶和華的名；在《創世記五章廿二節至廿四節》也記錄以諾的事說：『以諾與神同行，神將他取去，他就不在世了…』，《創世記五章廿九節》也說明挪亞說「這個兒子必為我們的操作，和手中的勞苦，安慰我們。這操作勞苦是因為耶和華咒詛地…」。這些經文說明：他們活在地上的日子就是與耶和華神同活的時光，唯有他們是繼承神的終極目標救恩歷史的族類。這信心的族類和該隱的後裔不同之處，乃在於是否信神的奧秘耶穌基督。亞伯的後裔，就是因信基督而重生、因信基督來看待凡事、因信基督而得一切也能享受。因信基督成就一切的族類。
聖經《希伯來書十一章四節》說：「亞伯因著信獻祭與神(信基督而流血的祭)，比該隱所獻的更美，因此便得了稱義的見證，是神指著他禮物(羔羊的血)所作的見證。他雖然死了，卻因這信仍舊說話」，藉著在希伯來書十一章裏，記錄著繼承亞伯信心的以諾、挪亞、亞伯拉罕、以撒、雅各、約瑟、摩西等信心族類對基督的信心和他們的信心所結的果子。特別，神以亞伯的後裔亞伯拉罕為「信心之父(信基督之人的代表人物)」，從創世記十二章到最後五十章裏，詳細地記錄亞伯拉罕和他三代後裔的生涯，來啟示救恩、成聖、得基業的奧秘。也在《羅馬書四章》裏，當啟示「因信稱義」的道理之時，引用了亞伯拉罕因信基督的救恩，而被稱為義人，也享受神一切的祝福的例子，並在《加拉太書三章廿九節》說：凡屬乎基督的人，就是亞伯拉罕的後裔，也是承受亞伯拉罕的產業的。所以從亞當到最後一個相信基督奧秘的人，都對神帶著一個的信心，他們所信的內容都是一個，因信而活的生活方法也是一個，因信而得的永遠的基業也是一個的。這就是在《以弗所書四章四至六節》所啟示的「身體只有一個，聖靈只有一個，正如你們蒙召，同有一個指望一主，一信，一洗，一神，就是眾人的父，超乎眾人之上，貫乎眾人之中，也住在眾人之內」。
信心族類所共同擁有的「信心」真是奇妙。這信心是只藉著蒙召的人聽見基督福音的時候所動工之聖靈才能得的《以弗所書一章十三至十四節，哥林多前書十二章三節》，這是所謂「非信徒」該隱的後裔，靠著他們自己的聰明和智慧絕無法領悟而得的。神的一切奧秘是只藉著這信心，才能看見、聽見、摸著而享受的。亞當所犯的罪，就是不信神的話且不順從的罪。當他與神之間所立的信心之約破裂的同時，亞當就失去了信心，也失去了藉著信心能享受的祝福。神為他預備了「基督(女人的後裔)的奧秘」，從此只藉著因信基督的信心，人才能回復神的話和聖靈、與神交通，也能享受神。至於那些繼承亞當「不信的屬靈遺產」的該隱和他的所有後裔無法瞭解這信心的奧秘。
2) 信心族類的信心內容
世界上大部分人都要靠著某種信心而活。他們都努力要肯定自己，或要相信某些道理的哲學或人的話，或努力跟從一些宗教的教主所講的道理。但是聖經所講的「信心」，是與上述信心根本不同的。亞伯族類的信心，是因著「道成肉身顯現在人間的基督、他的教導和所成就的救恩、和所差來的聖靈」而得的信心。《羅馬書一章十七節》說「神的義，正在這福音上顯明出來。這義是本於信以致於信…義人必因信得生(義人必因信而活)」。這裏所講的義人是指神的子民，就是凡屬於神的子民，都因信得救而得新生命，因信而心靈能看見聽見肉眼看不見的神，在每天生活裏，因信能發現神的同在、引導和作工而感恩讚美，因信盼望神的一切應許而得一切所信的、在將要來的國度裏，屆時因我們都面對面地看見神，也明確地能看見目前肉眼看不見的一切天國的事，所以再不需要「信心的工夫」。但是人在這地上的日子裏，因為唯有蒙恩蒙揀選的神的子民，才要享受神一切看不見的好處，所以神所安排奇妙的奧秘就是「信心」。只藉著這信心，人才能享受看不見的神一切的豐富，也只藉著這信心，盼望還沒來臨的明天的事。
信心包含著無限的內容，但一言以蔽之，則就是《希伯來書十一章六節》所說的「信有神；信神賞賜那尋求他的人」。若是一個人真信了『神是活著而永遠同在的；神已愛了尋求他的人』這兩個內容的話，那人看萬事的眼光必與凡人不一樣、他的心懷意念話判斷也不一樣、他生活的態度和方法都會不一樣、生活裏所得的確據和能力必不一樣。這信心之事的開始和末了，就是耶穌基督《希伯來書十二章二節》，他留給所信的人最美好的榜樣，正與所信的人同在同活，繼續不斷地成全信心所帶來的果子。凡藉著這位救主基督得著信心的人，都知道了自己的生命是永遠之前已經蒙神揀選的《以弗所書一章四節》；也藉著基督的十字架的代贖領受了最大的愛，並知道了自己是何等蒙恩愛的生命，所以懂得常帶著基督的寶血坦然無懼的來到神寶座前；藉著與神交通能享受神所預備一切豐盛的生命。聖經又叫聖約(舊約、新約)，因為聖經的信息都在耶穌基督裡賜給神的子民之應許。聖經寶貴的應許可歸納為五大項，就是：第一，你是我所揀選、我所愛的，我永遠與你同在；第二，在凡事上我會引導你；第三，你向我祈求，就能得著；第四，我已經給你權柄和能力了，斷沒有一個問題能勝過你、只要你依靠我，你必得勝，一切問題會成為你的冠冕；第五，我為你和你的後裔預備了永遠的基業，你在地上的日子，就是為得那基業而奔跑、打仗、撒種、收割的日子。當神的子民真信這些應許時，聖靈會按時給他們力量、引導他們的生命和生活。
3) 信徒的生活方法
信徒和非信徒，不但他們的生命不同，生活的方法也當然不同。非信徒是因不認識神，只過以物質和肉體為中心、以世界為中心、以自我為中心、以人的熱心為中心的生活；但信徒是擁有著神的應許，並相信神掌管、引導他們所有的一切，自然地過以神的話為中心、以基督為中心、以聖靈為中心、以教會肢體為中心、以事奉為中心的生活。一個信徒若隨著自己的動機和目標來過生活，必定失敗，因為他是原來屬於天國的子民、神榮耀的兒女、基督的身體、聖靈居住的殿、將要承受神榮耀基業的後嗣，神不會任憑他隨世界而沉淪。不但如此，從他脫離魔鬼撒但的管轄的時刻開始，先前管轄他生命的邪靈反而變為仇敵，如同吼叫的獅子一樣晝夜尋找攻擊他。然而，凡已經真信神的話、基督、聖靈，而堅定生命的終極目標為榮神、益人、建國的信徒，無論在任何時候，只要帶著順服的心，必在凡事上得著聖靈的引導，能享受神的能力，結出美好的果子。特別令人希奇的是，信徒每當遇到艱難或逼迫的時候，那些問題會帶來神加倍的恩典和祝福。因為在神所愛的人身上，不可能發生任何一件偶然的事。遇見困難的信徒當他抓住神的應許，仰望神的時刻必即時回復神奇妙的權能，趕出黑暗勢力，得著加倍的信心和證據，也得著更新的生命和生活，且會看見問題後面來的重要的新計畫和事工。
若要成為成功的信徒，必要掌握兩個重要的奧秘。首先，要毫無折扣地完全相信神絕對的話，而得著”定見”；其次，是要領悟何為在信的人生命裏所運行的聖靈的感動。得著這兩個奧秘的信徒是在凡事上會聽見神的聲音，也能察驗神那純全善良可喜悅的盲意。從此以後，只要他願意也帶著謙卑順服的心，神的話所帶著的權柄就會臨到他的心懷意念、判斷、言語和生活裏；因神的話而動工的聖靈的能力也運行在他心靈裏，使他成為剛強壯膽的人；魔鬼來的各樣暗示、欺騙、疑惑、傍徨…就即時離開他，他得白由、平安、喜樂；各樣的疾病、災難、貧窮等的事不再纏累他。如經上所記，”信就是所望之事的實底，是未見之事的確據”《希伯來書十一章一節》，”他若心裏不疑惑，只信神所說的必成，就必給他成就”《馬可福音十一章廿三節》，他因信主的話而得著的盼望和禱告的內容，隨著時間的進展，漸漸地成就，甚至超出他所想所求。因得著許多信心所帶來的証據，他越來越成為屬靈的勇士、基督的精兵、有力量的見証人。每當他開口傳講天國的福音作見証的時候，在聽的人身上時常發生同樣的事情，他的生命就成為許多人的祝福。
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