	創世的應許，今日的成就（十三）
	活人與死人
	《創世記匕章一節至二十四節》



主題經文：耶和華對挪亞說，你和你的全家都要進入方舟，因為在這時代中，我見你在我面前是義人…當洪水氾濫在地上的時候，挪亞整六百歲。挪亞就同他的妻和兒子兒婦都進入方舟躲避洪水，潔淨的畜類，和不潔淨的畜類，飛鳥並地上一切的昆蟲，都是一對一對的，有公有母， 到挪亞那裏進入方舟…凡地上各類的活物，連人帶牲畜、昆蟲、以及空中的飛鳥，都從地上除滅了，只留下挪亞和那些與他同在方舟裏的…
那日終於來了！當時所有的人都不能瞭解、不能相信的那事，終於發生了。雖然大部分人都毫不關心、譏笑、或生氣地說：爲何用那麼荒唐的預言來騷擾我們，但是不管大多數人的看法如何，按著神的預告，神所定的那事終必完全實現了。時間到了，大淵的泉源都裂開了，天上的窗戶也敞開了，預告過的洪水淹沒了全世界，凡有氣息卻不相信神的話而來不及進入方舟裏的生物都死了；那些相信神的話而預備方舟進入方舟裏的　挪亞和他的家人，以及一切與他同在的動物都得救了，並且藉著這一群蒙恩得救的生命，新的歷史再一次展開了。今天，神仍然透過傳道人每天宣佈同樣的信息，那日必會快快來臨。當那最後一個神餘剩的子民，從這黑暗的世界裏得救的刹那，天門就打開，主耶穌基督同著天使吹號筒的聲音，從天上降臨，來分別活人死人。分別的唯一根據，就在於是否相信神所賜無限的恩典耶穌基督十字架的寶血而得著新生命。那群原來屬於魔鬼一生跟從魔鬼的，必跟著魔鬼一同被扔進地獄永遠的火湖裏；另一群本來屬於基督而重生得救的神的子民，與基督一同進入新天新地永遠的世界，開始作新事，與主一同享受永遠的福樂。不管對有些人來講這信息太難無法瞭解、或十分荒唐、或甚至惹他們忿怒，日子到了必會實現。
那日將必會來臨！世界的末日還未到來之前，人人都先要面對個人的末日。《希伯來書九章廿七節》說：『按著定命，人人都有一死，死後且有審判』。來過地上的所有人，活到被定的時光之後，都要站在神面前受審判。據統計，每天廿五萬、每年九千萬的靈魂離開肉身，移到神面前了，在人類歷史裏，人的死亡率是百分之百。一生那麼珍惜的寶貝身體變成泥土，那麼認眞積攢的財物就變成別人的，一生辛苦建立起的功績和名譽，不久就不再被記念，留下的兒女後裔，都繼續反覆這些矛盾，一樣的過痛苦和掙扎的日子之後，也離開世界。所以一個人還活在地上的時候，從他們的心靈光景能預知將來他會遇到怎樣的事、他後裔會如何。地上只有活人與死人兩種人；藉著基督遇見了神的人，也能聽到基督的信息和敎導，信而經歷的人是擁有活眼的活人，他們不但在地上也在永遠的時光裏，會繼續不斷遇到萬事互相效力的好事。另一種沒有機會聽到福音，或聽到了也無法相信的人，是生命還未活過來的，他們的靈魂仍然是死的狀態，他們不但在地上的日子裏不得不要過矛盾痛苦的生活，更是在靈魂離開肉身之後，第二次的死和永遠的痛苦已等候他們了。 

1、活人
《創世記六章八、九節》說『唯有挪亞在耶和華眼前蒙恩。挪亞是個義人，在當時的時代是個完全人。挪亞與神同行…』。在今日的經文《創世記七章一節》裏說：『耶和華對挪亞說…』， 我們不難發現挪亞蒙恩的理由，是耶和華主動的先尋找挪亞對他說話。凡聽到神的話的人都有福了。挪亞被稱爲義人，是由於他蒙恩能聽到基督奧秘的福音而相信了。又因爲他實在是眞信，所以他歡喜地順從實踐了他所聽到的神的話。凡聽到神的福音而信的，他們都是已經得著「藉神的話運行的聖靈」的人。並且以自己所聽到的神的話爲自己的眼睛(定見)的人，就會在凡事上得著聖靈的感動和神的聲音，也會得知神的美意和計劃而順從，我們將這樣的人叫作與神同行的「活人」。《約翰福音十一章廿五、廿六節》裏，耶穌說：『復活在我，生命也在我。信我(信我所講的話和我所成就的事)的人，雖然死了，也必復活。凡活著信我的人，必永遠不死』。也在《約翰福音十四章十至廿六節》說：『我對你們所說的話，不是憑著自己說的，乃是住在我裏面的父作祂自己的事… 你們若愛我，就必遵守我的命令。我要求父，父就另外賜給你們一位保惠師，叫祂永遠與你們同在，就是眞理的聖靈，乃世人不能接受的，因爲不見祂，也不認識祂。你們卻認識祂，因祂常與你們同在，也要在你們裏面… 到那日你們就知道我在父裏面，你們在我裏面，我也在你們裏面…保惠師，就是父因我的名所要差來的聖靈，祂要將一切的事，指敎你們，並且要叫你們想起我對你們所說的一切話』。凡確實地相信神的話、基督的福音、和聖靈的工作的人，是蒙恩的人，也就是活的生命。因著他們信「神所賜的話」，他們能知道天上、地上、永遠的事，也知道神那無限的愛和聖潔，以及自己的生命是蒙愛因基督的寶血得救的。也知道自己的生命已經屬於天國。地上剩下來的時光是爲著預備天國的，並且知道在自己所擁有的條件、遇見和人際關係裏，隱藏著神永遠美好的旨意和計劃。這些事實漸漸成爲他的眼光、他的定見之後，每次他禱告，那無限的聖靈必凡事感動他，使他察驗明白神純全善良喜悅的事情。他越順從，神也越將更具體的計劃向他顯明，透過他的生命結出美好的果子。《路加福音廿章卅七、卅八節》說：『…稱主是亞伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神，就指示明白了。神原不是死人的神，乃是活人的神。因爲在祂那裏，人都是活的…』 這經文是指：因爲亞伯拉罕、以撒、雅各都到如今還活著，所以神今日也仍然被稱爲他們的神。就告訴我們：今日也像亞伯拉罕一樣，能相信自己所聽到的神的話的人，是不但在地上成爲活人，死後也像亞伯拉罕一樣永遠活著。不管挪亞在方舟外面或裏面，在肉身裏面或外面，他是仍然活著的人。在他的眼睛裏，到處看見了神的愛。神的保護和引導；在他的耳朶裏，時常聽見了神的聲音；在他的心靈裏，享受了單從神而來滿滿的平安、喜樂和自由。經文說：『當洪水氾濫在地上的時候，挪亞整六百歲』。他在地上的日子是永遠被記念的日子，甚至他的年歲，都與神永遠的計劃有極其密切的關係。當時不信神的人都因水而死了，但相反地挪亞是卻因水活著，並且因水得著全世界了。今日，若我的生命成爲活的生命的時候，我的日子我所作的一切事，就都帶著永遠的意義，也都成爲神的作爲和被神永遠記念的事。這地上世界的問題，對那些不認識神而死的人來講，都是他們受審判受咒詛的結果，且還有永遠的審判等候他們；但是對生命活著的神的兒女來講，世界的一切問題，就成爲他們享受神的能力的機會，也成爲使他們得勝之後所加增的永遠基業和冠冕了。
那些與活人同在的人也是有福的生命。與挪亞同在的他的妻子、兒子、兒婦，都得著與挪亞一樣的信心，也跟從了挪亞所跟從的神，蒙受同樣的憐憫和祝福；那一群被引導到挪亞面前的生物也都因他得救，也得了神的保護，並且牠們都成爲了新時代的主角，參與了神藉著挪亞要展開的新歷史。藉著他們再一次生養衆多，神的生命充滿地面，歷史的帷蒂又重新拉開了。且凡蒙神呼召的人，都成爲萬福之源。從神對亞伯拉罕的應許和整個的成就裏，我們確實能看到這奧秘。《創世記十二章一至三節》亞伯拉罕的生命成爲家人和後代的祝福，列邦萬民也都因他蒙福了。今日，因信基督的寶血而重生，生命活過來的人，也一樣成爲萬福之源，因他們的生命實在是尊貴，所以與他們同在的家人、敎會肢體、親友，也都是有福的人。每日，神將要蒙福的生命帶到蒙恩的人面前，藉著先蒙恩的人生命，使他們的生命也蒙救贖而活過來。
2、死人
洪水審判的日子一到來，一切方舟外面用鼻孔呼吸的人和動物，不管爲善的或爲惡的、聰明的或愚昧的、潔淨的或不潔淨的，都難逃一死。他們都因不信神在洪水之前藉著挪亞所傳講的信息而滅亡了。《約翰福音三章十八、十九節》說：『不信的人，罪已經定了，因爲他們不信神獨生子的名。光來到世間，世人因自己的行爲是惡的，不愛光倒愛黑暗，定他們的罪就是在此』。他們都因他們所犯的罪，不愛光卻愛黑暗；因被世界的享樂和風俗捆綁，看重世界過於永遠的天國；因被肉體的情慾捆綁，愛自己過於愛神。事實上，他們的生命是原來帶著罪根，以死的狀態出生，在世界的王管轄之下，仍然在死的狀態裏過地上的日子。他們完全不認識創造並掌管自己生命的神，也不知道自己從那裏來，往那裏去，爲何要活，只爲著肉體的情慾、眼目的情慾、和今生的誇耀而活。他們是不管洪水來臨之前或之後，在肉身裏面或外面，從亞當而來原來靈裡已經死的人。有些人因不知道這些實際的屬靈情況，誤會神在挪亞時代用洪水滅絶全人類的事，褻瀆神說：祂實在是殘忍，沒有愛。我們該知道人根本的問題：即使洪水還沒來之前，他們原來都是因亞當而已在滅亡之中；就算倖免了洪水審判，再活幾十年之後離開世界，只不過多加增他們的罪惡而已，他們受審判，下地獄的事終究一樣。死人無法行出任何一個神的善和神的義，並且因爲他們的生命已經在審判之下，所以他們所遇到的所有事情原都是受咒詛的結果。他們若遇到貧窮，這是因受咒詛，若遇到了富有和豐富，因而更會驕傲，也因此犯更多的罪，而將更嚴重的審判堆在自己的頭上；若犯了疾病，這就是因受咒詛的結果，若帶著健康的體力，反因他的力量犯更多敵擋神的事；若他們犯了害人殺人的罪，這是因他們生來帶著的生命本是如此，若他們時常幇助人或能行出「人所謂的善」，他們不懂地將榮耀歸給神卻自己受榮耀，也會因不認識神仍「人定勝天」的成就，誤導別人專靠自己。《羅馬書三章十節》說：『沒有義人，連一個都沒有』，《羅馬書三章廿三節》說：『世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀』。他們的所以爲惡，是因爲他們本來就離開神，不認識神，全在魔鬼的操縱之下。那麼神爲何不拯救他們？正確來講，並非神不要拯救他們，乃是神給他們聽神的憐憫和慈愛的福音，他們還是無法相信的。他們原不是屬神的，乃屬敵對神的墮落天使魔鬼撒但的《約翰福音八章四十四節》，命定將來與墮落天使同受審判，一同扔進永遠的火湖裏的。他們的不順從、叛逆和受審判的事，永遠將神的公義更淸楚地顯明出來，也更無限倍地顯明神對祂蒙恩得救的兒女所施的憐憫和大愛《啟示錄十四章九至十三節；羅馬書九章十九至廿三節》。凡是亞當的後裔，若不是從水和聖靈生的，就不能看見神的國，也不能進神的國《約翰福音三章三至五節》。從未聽過福音的人，無法瞭解用水洗(與世界分別)的意義，因爲不認識神的福音，也無法領受聖靈的洗；而那些已經聽了福音卻不信的人，都已經在審判裏了。
3、剩下的日子
挪亞時代，神給當代人一百廿年的時間，審判來臨前七日，又再一次警告了。當時只有八個人是神所揀選的蒙恩得救的子民…他們聽而信，也邊傳講洪水審判的信息，邊預備了方舟。雖然只有極少數八個人跟從神，但神的話按時成全了，那日子無法抵抗地來臨，萬民都滅絶了。今日，這時代也一樣，有關末日審判的預告充滿在整個地球村裏。神說： 那日將像盜賊般的來臨，但是儆醒的人會看而知道那日快來臨的徵兆《帖撒羅尼迦前書五章一至十一節》。今日，從世界各處繼續不斷傳來，各種恐怖份子所行的恐怖行爲，民攻打民、國攻打國、 宗敎攻打宗敎的消息，以及地震、旱災、颱風、山火等各種災殃的消息，每年突來的各種絶症，末日的徵兆越來越明顯《馬太福音廿四章一至十四節》。同時，在這最後收割的季節，許多神所揀選的神國子民，在各處回應神的呼召而來到神面前。尤其是，從二十世紀末開始到二十一世紀初的今日，在中國大陸和全世界分散居留的華人之中，巨大的悔改重生運動正大大地興起來。世界末日的來臨不會很久，我們個人要離開世界的日子，也眨眼之間就來到。現在，你是否擁有 — 不久能有信心地站在神面前的確據和生命？當你讀這信息的時候，若能瞭解而有感動來到神面前的話，肯定你是已經被聖靈摸著的神所愛之靈魂了。我們歡迎你，用本紙上看到的電子報地址、敎會地址、或以電話與我們連絡。我們願意更進一步的幇助你。你若是已經蒙恩得救神的子民，必要回復神留我們在地上的唯一目標，就是傳福音的大使命，要爲還未接觸福音的家人、親戚、朋友更具體的禱告，也要努力裝備成爲時代的傳道者。 
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