	創世的應許，今日的成就（十五）
	挪亞的預言
與我的明天
	《創世記九章十八節
至十一章三十二節》              



主題經文：挪亞醒了酒，知道小兒子向他所作的事，就說：迦南當受咒詛，必給他弟兄作奴僕的奴僕。又說：耶和華閃的神，是應當稱頌的，願迦南作閃的奴僕。願神使雅弗擴張，使他住在閃的帳棚，又願迦南作他的奴僕。
洪水審判後，借著挪亞和他的三個兒子開啟歷史的新頁。但是因為神所定的世界末日未到，創世記第三章的問題仍然與他們同在，魔鬼的工作也尚未結束。神透過挪亞的家庭重開的新歷史，仍然是救贖的歷史、基督的歷史、也是建立天國的歷史。爾後，巴別塔事件和各種族被分散的事將會發生；不認識神的文明和外邦帝國要先後崛起；其中蒙恩人亞伯拉罕將要蒙召，借著他的後裔以色列的歷史也要興起，基督的來臨、十字架的成就、聖靈降臨、使徒們的傳福音工作、與末世的救恩歷史，都要陸續展開。因著這些救恩工作，魔鬼的工作和人的罪惡像「反面教材」（需要存在的惡）般的仍必要存在。在這些問題和矛盾的交錯中，神將他的子民分別、拯救出來，給他們能力、使他們得勝而領受冠冕。帶來這一切事情的開始，都在挪亞的家庭裏萌芽了。在新時代新恩典充滿挪亞家庭的同時，罪惡和不順從的勢力也在他家庭裏一併起來了，就是經文裏所記載第二兒子「含」的事件；此非洪水之後，突然在挪亞的家庭發生的單一事件，乃是神接著這事件，重新啟示福音的奧秘，並預言將來在人類歷史裏要展開的救恩大計畫。 

1、挪亞預言背後的真實
在經文裏，很真實的記錄在洪水之後，有一天在挪亞家庭中發生的一個事件。話說挪亞栽了一個葡萄園，他喝了園中的酒便醉了，在帳棚裏赤著身子睡了。含看見他父親赤身，非但沒有馬上遮蓋父親的軟弱，反而告訴他的兩個兄弟。於是，閃和雅弗，就拿件衣服搭在肩上，倒退著進去，遮蓋父親的赤身，不給父親羞辱。挪亞醒過來後，知道這些事，就說了預言：咒詛含和他的後裔，祝福閃、雅弗和他們後裔。乍看之下，似乎只是挪亞在事發之後，按著三個兒子的行為，給予實際的稱讚和責備。但是，若我們將這段經文，單純地解釋為：「因閃和雅弗行了善事，他們的父親很受感動，而祝福他們和他們的後裔，後來就成全了；同時因含的惡行，父親忿怒了，所以咒詛他和他的後裔，事情就那樣成全了」，那是我們完全不瞭解聖經的啟示。世上沒有一個父親，會隨便咒詛他的兒孫；何況挪亞不但是一個家庭的父親，也是當時預表基督的事工者，就是當時的祭司、先知、和君王(家長、族長)，也是神的代言人。這段經文的記錄雖然很短，但卻包含著非常重要的福音內容，也預言將來要繼續展開的救恩歷史的走向。想必當時挪亞流著淚，預言自己兒子含和含的後裔將要面對的事。挪亞從小到大一直觀察他的三個兒子的生命和為人，早就淸楚知道神所定兒子們將要成就的事。他時常努力要敎導福音的奧秘，但是第二兒子「含」總是不瞭解。含經常不能憐憫人的軟弱，不能遮蓋人的錯誤，也不能堵住人的破口，卻反而常常論斷人、定人的罪。因為他不能領悟福音的奧秘，他從來不認識神，從未得著重生的生命和眼光，即使他看過洪水前當代人的罪惡和問題，也親眼見過神所行的審判，從方舟裏出來後，也跟著父親作了流血的祭，但總是不能明白神的心意就是「福音」。含的生命，就是預表將來沒有機會聽到福音或聽而不信，仍然被罪、魔鬼、死的勢力捆住的所有非信徒的生命。易言之：並非因挪亞咒詛含和他的後裔，所以他們就受了咒詛，乃因含的生命原本就在咒詛裏，所以挪亞流淚地說了他的生命在咒詛裏的光景，也預言他的生命將要來不能免的咒詛。 

閃和雅弗兩個兒子，是從小就蒙恩，認識福音而認識神，認識神的美意的生命。他們確實明白神藉父親所作的事，所以尊敬父親的權柄，且敬畏神。尤其淸楚瞭解洪水、方舟、流血的祭的精義。他們尊敬他們父親，非因父親的行為都完全，乃因他們知道父親是蒙神眷愛的人，也是因神的憐憫被稱義的義人，更是為要順從神，與神同行而盡心盡力的福音人。他們聽到父親的軟弱，就憐憫父親，很快跑過去，遮蓋了父親的軟弱和羞辱。我們相信，他們不只在這一次景況中如此處理，乃是他們平時的為人處事必都如此。經過洪水審判，他們很明白神的公義，也經過方舟和流血的祭，也體感了神那無限的慈愛。更淸楚瞭解若非神的憐憫，無人能來到神面前；同時也確信自己的生命是蒙憐憫蒙愛的尊貴生命，時常坦然無懼地來到神的面前，尋找神的旨意，並要努力順從。閃和雅弗的生命，代表一切領悟福音而相信，蒙恩得救的神的子民。因為挪亞深知臨到他兩個兒子身上的神的恩典和賜福，完全是按著神所賜的感動，祝福了兩個兒子和他們後裔。
2、預言在整個人類歷史裏的成全
在整個人類歷史裏，神藉挪亞所講的預言，一直到今日仍繼續成就著。經文說：「耶和華閃的神，是應當稱頌的，願迦南作閃的奴僕。願神使雅弗擴張，使他住在閃的帳棚，又願迦南作他的奴僕」。「耶和華閃的神是應當稱頌的」的意思，是指將來借著閃的後裔來世界的耶穌基督，亦指神的子民以色列將會興起，擔任神救恩歷史的主角。以色列的祖先亞伯拉罕從閃的血統裏出生，也借著亞伯拉罕，以色列十二支派出來，更透過猶大支派，聖子耶穌基督道成了肉身，來到這世界，成就了救恩大工，其後祝福列邦萬民的基督十二使徒，也都是閃的後裔猶太人。誠如《羅馬書一章十六節》所記，蒙受神大能福音的救恩程式，先是猶太人，後是希臘人，救恩的歷史借著閃族一代一代展開。我們看歷史，就不難發現神對以色列的帶領是非常奇特的，神的榮光和能力時常與他們同在，同時愛的鞭打和管敎也從不離開他們身上。雖然，目前福音工作的主角，暫時從以色列轉移至「在血統上是外邦人」的手裏，但是聖經幾處又預言說，基督再臨之前，猶太人餘剩的子民將會蒙神的恩典歸回永遠的國度裏。 

依第十章的家譜裏所載雅弗的後裔，就是今日歐洲和美洲地區的白人。挪亞所預言「願神使雅弗擴張」，果真雅弗之後裔的疆界一直擴張到歐洲的最西端和俄國最北端，也借著他們發現美洲新大陸，擴張到美洲直至如今繼續昌大繁盛。到二十一世紀的今日，不但他們的政治、經濟、文明影響了全世界，而且借著他們的敎會，神的救恩歷史也擴張到全世界了。又如挪亞所預言「使他住在閃的帳棚」，當閃的後裔耶穌基督所成就的救恩，借著閃的後裔十二使徒被傳揚的時候，因猶太人的排斥，這恩典移到雅弗的後裔希臘人、羅馬人、和歐洲人，福音實在大大地興旺了。在《使徒行傳十六至十八章》裏，有目共睹的，神在馬其頓、帖撒羅尼迦、哥林多的希臘人中，如何預備了許多祂的子民，來興旺福音工作；使徒行傳十九章以後的記錄和羅馬書裏，我們也看到神的僕人保羅被聖靈感動，何等盼望到羅馬去傳福音。 

至於含的後裔呢，當我們參考第十章的家譜記錄和歷史的腳蹤，就不難發現：從含的兒子「古實」，出生的「寧錄」，就是後的巴別、和亞述大帝國的祖先；含的另一兒子「迦南」，就是迦南地的居民，也包括滅亡之城「所多瑪、蛾摩拉」；另一個兒子「麥西」的後裔則逐漸移動到埃及，他們的後裔就是今日非洲的黑人種族。細察他們在歷史上所走過的路，確實都落在災殃和咒詛中。
挪亞的預言，實實在在的借著閃、雅弗、含的骨肉血統逐一成就了。但是我們不能忽略的，這預言不僅借著三個兒子的後代得成全，更是在挪亞三個兒子生命所代表的屬靈意義上的成全才是最重要的。《羅馬書九章六至九節》裏說：「因為從以色列生的，不都是以色列人，也不因為是亞伯拉罕的後裔，就都作祂的兒子… 唯獨那應許的兒女，才算是後裔」。從屬靈的意義來看，「閃族」，是指神所預定所揀選的所有屬神的子民；「雅弗族」，是指本來出生在外邦人家門的人，但是後來得著福音的恩典而大大地興旺的人，屬靈上有些閃族和雅弗族是會重複的；所謂「含族」，則是本來生在咒詛裏，一生沒有機會接觸福音或相信福音的人，就是與神的恩典完全隔絕的生命。  

3、借著預言(神的話)，我們會看我們的未來
看一個人的生命，我們就知道他的未來。因為神的話，都是將要成全的預言，一點一劃也不能廢棄《馬太福音五章十七、十八節》，整個人類歷史所發生的一切事情，就是神的話的成就。凡認識「創三章」的問題，也看透了人的無能，而領悟唯獨「基督的寶血」，才能解決人的罪根和永遠的問題，使人回復神一切憐憫和祝福的，都是有福的人。他們就是神所揀選的神的子民。因此神的兒女，就是大蒙眷愛的人。神各樣美好的恩賜和賞賜，都是屬於他們的。他們的明天和永遠的時光必是越來越好。在地上的日子裏，雖有時也會遇到苦難和問題，但只要他能依靠仰望神的話，神必使他得勝，也因他所誇勝的會得永遠的冠冕。尤其那些已經得著天國的異象，以主所賜的大使命就是「家庭福音化、地區福音化、世界福音化」為自己一生的標竿，時常憐憫困苦流離的靈魂、傳福音給他們、輔導他們、扶助他們的人就是這時代的主角，神已為他們預備許多饑渴慕義的靈魂，他們將會遇見許多貴人，且神所預備又大又難的事，也將繼續向他們顯明。並且借著他們的生命，蒙恩的後裔陸續來到這世界，一直到基督的再臨。 

那些從來沒有聽過福音，聽也不能明白，不能相信的人，實在是不幸的生命。因他們的生命就是無法看見時常與他們同在的神的榮耀、恩典、能力，是已死在罪惡過犯中的靈魂。除非還活在地上的日子裏，神的恩典臨到他們身上，否則無法接納相信耶穌基督的救恩，他們的未來，就必如含和迦南一樣，活在世界的時光裏，絶無法享受完整的平安，各種屬靈、屬肉、生活、人際、事業上的問題會繼續不斷地攻擊他們，始終生活在困苦流離、不安、懼怕的狀態裏；一離世，要面對永遠的審判和地獄的痛苦。而那些因在世界上有所成就而驕傲，依靠自己的能力致輕看神預言的人，當他離開這世界的時候，會發現他一生所誇耀的成就，正是叫他永遠受咒詛的原因。更不幸的是他們不但自己受咒詛，如「含」一樣，又將咒詛的屬靈遺產留給自己的後裔。 

那些從來不認識福音，但今日一聽到福音資訊時，心裏覺得紮心，願意悔改轉向神，罪得赦免，領受神永遠的救恩和基業的讀者，就是蒙愛的神的子民了。此時此刻，就能出黑暗入光明，脫離撒但歸入真神，已從世界分別出來，永遠屬於天國，誰也不能阻擋蒙愛的神的羊，認得牧者的聲音而來到祂面前。阿們！ 
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