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创世的应许，今日的成就（十九）
成功与失败的关键

主题经文：
亚伯兰对罗得说：你我不可相争，你的牧人和我的牧人也不可相争， 因为我们是骨肉。遍地不都在你眼前吗？请你离开我，你向左，我就向右，你向右，我就向左…《创13：1-18》
    我们每天要面临许多的选择，有些选择会影响我们的一生。一生中最重要的选择，就是神差派福音的使者，让他听见福音，并藉圣灵感动使他能领悟而决定选择神、天国、永生，这唯有靠着神的恩典才能作到。凡未曾听见福音或听而不信，因还未认识神、天国、永生之事，只靠着世界的原理生活的人，在他们人生中所作的一切选择，因一开始就已经错误，所以他们的人生是建立在失败的根基上。因他们的生命早在尚未出生就已被罪、审判、死的律捆绑，终身的思想、说话、行事，都与永生的神完全无关，他们地上生活的结论，是空手进坟墓，永远的结局，就是审判和地狱。而凡听到天国的福音成为神的儿女，进入基督救恩和慈爱之律的人，他们已经得着了天国和永生福乐的保障。但得救之后更重要的是要成全被造、蒙得救的目的，尤其重要的是重生得救之后，神不立即将他带回天国而仍留在地上的美意，是要让他的生命在世界各样的引诱、逼迫、和问题里，继续选择神、天国、永远的冠冕，多学基督而成圣，向万民见证神的荣耀，将多人领到神的面前，得着永远的冠冕，并将蒙福属灵的遗产留给后代。所以，并非一次信了基督就都完成，更重要的乃是重生之后，在人生的每一个阶段所遭遇的现场和事件里，继续不断地带着基督的眼光，判断选择的全部过程。

  因为神在拣选的子民身上有永远的计划，重生他们之后，仍继续在许多问题里精炼、圣洁他们。上周的信息里曾提及：蒙召的亚伯拉罕遭遇饥荒，下到埃及，并在软弱惧怕中，经历在神的保护和引导安返迦南地的过程。他的生命中因这经历，回复了更坚固的信心，回归以神为中心的生活，虽面临另一个人生转折时能靠神得胜有余。话说因着丰盛的财物，他的牧人和侄儿罗得的牧人间，发生了些纷争。在这关键性的时刻，虽然亚伯拉罕和罗得，在同一个环境里生活，并一起蒙召成为神的子民，但他们的眼光和选择却完全相反，并带来迥异的结果。今日的信息将告诉我们：活在末世时代的神儿女，如何在凡事上作成功的选择，并恩上加恩过成功的人生。 

1、非失败不可的选择

  一个圣徒蒙恩得救之后，他们在地上剩余的时光和生活里，必有神非常重要的计划和奖赏。但是不懂这奥秘的属世圣徒，不但不能享受每时每刻从上头来的神的恩赐和赏赐，反而每天在神与世界之间，过又矛盾又痛苦的生活，迟早总有一天，遇到非常关键性的时刻，会落入带来严重失败的决定。虽然，亚伯拉罕的侄儿「罗得」，也是与亚伯拉罕一同蒙召的神的子民，但是他就是属世属肉圣徒的代表人物。神藉着罗得那失败的信仰生活，警戒后来所有的圣徒。终于，重要的时刻来临了，罗得作了非失败不可的决定。当亚伯拉罕给他自由选择的时候，「罗得举目看见约但河的全平原，直到琐珥，都是滋润的，那地在耶和华未灭所多玛蛾摩拉以先，如同耶和华的园子，也像埃及地」，罗得就照着自己肉眼的喜悦，选择了所多玛。然而，非常不幸地，那地就如十三节所讲「所多玛人在耶和华面前罪大恶极」，由此可知：罗得生命俗世化的程度，已到了他的眼光完全与耶和华的相反。其实从亚当的生命犯罪、离开神、被邪灵捆绑的时刻开始，不认识神的世界从未一次成功过，都在审判、咒诅、失败之中。不认识神的人，他们在世界越成功，越会得着失败的结果，越健康、富有、长寿，越进入咒诅的结局。虽然他们无所不用其极的使用各样方法来争取免死，但仍无法不死，当离世的同时， 他们一生那虚假的成功如云雾瞬间消失，只留下那永远的咒诅和失败的实像，突显在眼前。照着《彼得后书二章六至八节》，我们知道罗得也的确是蒙恩的神的子民、永远的义人，但他却是失去神眼光的属肉基督徒。原来不是因他选择了非失败不可的抉择而失败，乃是他时常带着非失败不可的眼光，在已失败的世界里继续维持失败的生活罢了。搬到所多玛蛾摩拉以后，罗得更陷于极严重的矛盾和痛苦里。或许一个重生的圣徒，有可能被世界的文化风俗引诱而居在其中，但绝不可能像世界的人一样痛快的享受世界之宴乐。所以《彼得后书二章八节》说：「那义人住在他们中间，看见听见他们不法的事，他的义心就天天伤痛」。他不但胡涂度心灵痛苦的日子而已，有一天竟发生自己从未预料过的事。《创世记十四章》告诉我们，在他居住的地区，突然发生战争，一瞬间全家人成为俘虏，所有财产都被擄掠了。这次，幸好亚伯拉罕动员精兵拯救他，但是他仍未醒悟过来，不离开那神眼里罪大恶极之地，仍然继续闷闷不乐地留恋在城里，终于遭遇非常凄惨的结局。如《创世记十九章》所记载，他所选择的城市被硫璜火烧灭，他一生所积攒的全部财物，及将灭亡的预告当作戏言的女儿、女婿们，刹那间都与那灭亡之城一起消灭，好不容易被主的天使强迫从灭亡之城逃难出来的罗得太太，又因犹预舍不得那城，回头一看就变成一根盐柱了。最后，逃难活下来的他和两个女儿，经过父女之间的伦伦所生之孩子，就成为摩押、亚扪外邦族的祖先，罗得蒙受的救恩再不能留给后代了。 

  罗得的事是何等的不幸？ 在当代进出教会的所谓「基督教徒」里，许多人不认识重生的奥秘，生命与外邦人毫无二致，此外蒙恩得救的圣徒之中，也有许多人也像罗得一样属肉、属世的圣徒。他们不仅不能荣耀神，反在世界与神之间的矛盾里，过非常痛苦的日子。他们无法胜过世界的诱惑、自己肉体的情欲、和邪灵的欺骗、时常不安、惧怕、无能。已拥有「绝不失败的生命」的他们，在地上的日子里却彻底的失败。但因神爱他们无法不纠正他们，所以拿着管教的杖打他们，使他们醒悟过来。若他们愿意悔改而更新，则再能享受得胜的生活，要不然继续留在软弱里，神会将他早一点带回天国。虽然自己一人得救而进天国，他的后裔却不能领受蒙恩的属灵遗传。综观以色列的历史，我们不难发现神的子民那么容易忘记神，变成俗世化，时常受到神的管教，就如神在《以赛亚书一章五至六节》所叹息「你们为甚么屡次悖逆，还要受责打吗？你们已经满头疼痛，全心发昏。从脚掌到头顶，没有一处完全的，尽是伤口、青肿、与新打的伤痕，都没有收口，没有缠裹，也没有用膏滋润」。我们要时常警醒诊断自己的生命，否则在每天许多抉择的十字路口，不选择神却选择世界，总有一天会遇到极严重的失败。 

2、非成功不可的选择

  亚伯拉罕的选择非常单纯且干脆。他对罗得说：「你向左，我就向右，你向右， 我就向左」。意思是，东西南北无论到那里去，都无所谓，因他深信且确认：无论在那里神都与他同在，祂保守赐福予他。事实上最成功的选择，并非动脑筋寻找好的条件，乃是选择神。因选择神的缘故而遇到苦难，将得着更大的能力和祝福，其苦难越大越得着丰盛的果子。其实，绝非因作对选择而成功，乃是不论条件或环境，定意选择神本身就是成功的生命，因此凡事上都会成功。罗得一离开了亚伯拉罕，神对亚伯拉罕说：「从你所在的地方，你举目向东西南北观看。凡你所看见的一切地，我都要赐给你和你的后裔，直到永远。我也要使你的后裔如同地上的尘沙那样多，人若能数算地上的尘沙，才能数算你的后裔」。甚至连罗得认真考虑而选择的那地，也全属于单一选择神的亚伯拉罕了。从亚伯拉罕如此美好的信仰告白和神赐给他永远的应许之后，自《创世记十四章》起展开的所有事件实在是奇妙。不久亚伯拉罕就成为能带领三百一十八家兵的大富豪，拯救被俘的罗得，全胜而归时，又遇见基督的预表人物「麦基洗德」得着加倍的祝福，在外邦君王面前为神作美好的见证。正如神应许所赐，生出以撒和以色列，迦南地全成为他后裔的产业，耶稣基督终于藉着他的后裔降生迦南地，成为列邦万民的祝福，救恩的事工一直延续到了今日。 

  若我们相信，神真是神，我们是蒙神无限慈爱的生命，理所当然我们应该选择最容易且单纯的方法。不管任何条件、环境、或不信之人的话，只要随时随事顺从神的话、神的方向、神的方法、神的能力。葡萄枝子只要好好儿接在葡萄树上就自然按会时结丰盛的葡萄果子。可惜大部分的信徒，只了解这句话文字表面的意思，却无法享受这话在自我生命生活中成全出来的祝福。在笔者的生平里，最重要关键时刻，是相信耶稣为永远的救主而得着重生生命的时刻，其后另一个关键性的时刻，是自己决心真要将神当作神，一生单要专心跟从祂。在第二个决心以前，虽然我是个蒙神爱的神的儿女，然而在神的面前的信仰告白、崇拜、祷告、赞美经常是虚假的，我的灵魂有着许多的挣扎、矛盾、无能而呻吟。我深刻体会彼得三次不认主之后，掉入深深的黑暗中哭泣的痛苦。虽然，目前还是时常软弱、不完全的性情，但从我真正决心一生必以神为中心生活的时刻起，几次面临攸关重大决定的时刻，均经历圣灵的帮助，使我唯独选择神所喜悦的道路。到如今已证明出来：我的人生中，那几次关键性的选择，让我享受神无限的祝福，且正朝着未来继续扩展、结出丰盛无限的果子。对一个圣徒而言，最成功的人生，非靠聪明或热心，乃靠相信神的话，得着因信神的话而来圣灵的引导，并以基督的生命来面对所遇见的一切事。人无法看透时常同在却看不见的无形世界(灵界)，无法预知还未走过的明天。凭什么得着真正的平安与自由？无论在任何境遇里，当我们单单依靠掌管无形有形世界，也掌管明天，又爱我们的神时，才能胜过任何的状况，享受绝对的平安、自由、和喜乐，并无限的期待神为我们敞开丰盛恩典的明天。在圣经和人类历史里，找不出任何：那喜悦神、期待神的人遇到失败结局！ 

3、成功与失败的分野

   那么，如何才能选择神，如何才能开启灵眼，凡事上都明白何为神所喜悦的美意呢？那些已经向神委身的圣徒，时常饥渴慕义地寻求的，就是这奥秘。在今天的经文里，我们能得着答案就在第四节，「他又在那里求告耶和华的名」，在第十八节，「亚伯兰就搬了帐棚，来到希伯仑幔利的橡树那里居住，在那里为耶和华筑了一座坛」。亚伯拉罕和罗得的差异，乃在于此。亚伯拉罕能时常带着成功的眼光且能作成功的选择的秘诀，就在于他每天的生活，都以祭坛为中心、祷告为中心运作。因为没有祷告，我们绝无法察验神的美意而顺从，享受神所预备的祝福。反观那些没有连结于祷告的查经，只不过是得更多知识，使人骄傲；没有用祷告来确认过的赞美，只不过是虚假的声音；没有通过祷告的献身，只不过是迷信、狂信的表现而已。唯有透过祷告，我们才能确认神的同在和引导，能听懂神的声音；凡事上会发现神的慈爱和祝福；在所遇见的一切人和事件里也会发现神具体的计划。唯有藉着祷告，我们才能掌握该要选择的道路，也能得着在那道路上该要祈求的祷告内容，且能看见超出所求所想的丰盛应允。藉着继续不断地祷告，会越来越清楚地掌握神的带领，从中会看见神所带领正确的时间表和细密的引导。 

  掌握祷告的奥秘，是更重要的。祷告绝不只是热心的祈求，乃要先领受主在「主祷文」里教导我们的内容，来建立自己祷告的基本架构，然后藉着继续不断的祷告活动和经历，越来越会掌握一步一步更深的境界。祷告之前，首先真要以神为神，带着绝对顺从和交托的心态，也要深信祂是创造我生我爱我的父神，坦然无惧的来到祂宝座前，又要掌握藉着向我显现的基督的模样和圣灵的奥秘，能看见肉眼不见的神的临在。在祷告之中，藉圣灵的感动，寻找在自己每天的生活中如何能更荣耀父的名；也寻找神的国如何的降临自己所到的生活现场里；也要察验如何更爱人，如何寻找神所预备的肢体，来进行拯救他们、医治他们、培养他们、差派他们的事工；也要祈求为着事奉所需要的日用的粮食，就是灵力、智力、体力、财力、人力；也要享受十字架福音的成全所显现的爱和应许，来解决自己的软弱，更要用十字架的爱来怜悯邻居，包容肢体，也为着他们和教会福音事工代祷；用基督宝座的权柄，在任何属灵的争战和生活的问题里，得绝对得胜的答案；最后确认国度、权柄、荣耀都在父与我身上而结束祷告。在祷告之中，要看见且领受从天而来的各样美好的恩赐和全备的赏赐，祷告之后，必要享受绝对的平安、自由和喜乐而为神同行，并要期待前面时光里神所预备更美好的恩典。 

  掌握祷告奥秘之后，也要掌握如何能紧紧跟随主，与主同行的秘诀。已经坚定了终身的方向，也回复了爱神爱人爱国度的心肠之后，继续不断祷告的过程里，神必让我遇见神为我安排一群拥有同样生命方向和爱主、爱人、爱国度心肠的人，一起建立起合神心意的教会《使徒行传一章十三、十四节》，与他们同心合意的恒切祷告，一起装备，继续维持圣灵充满的过程中《使徒行传二章一至四节》，神将继续敞开传福音的门和得工人的门《使徒行传二章五至四十七节》。当教会抓住神所赐「个人福音化、家庭福音化、地区福音化、世界福音化」的异象来谦卑学习基督，努力要看见神自己带领教会的作为而顺从，继续为着来教会的圣徒、他们家庭、地区的福音化来同心合意祷告而寻求神的计划和时间表的时候，神必大大的膏抹那教会的讲台，赐下时代性的「以马内利信息」，抓住那教会祭坛信息而祷告的圣徒，必会看见神的荣光临在自己身上、家庭、和工作事奉之地。对那种教会的信徒而言，与神同行的秘诀里，最重要的时间就是一周七日的第一个时间主日崇拜的时间，从主日崇拜里得着一个礼拜自己灵命的更新内容、生活事奉上要顺服跟从主的祷告题目，然后每天的第一个时光，早上祷告的祭坛里，得着一天里神所安排的生活时程表，又藉着多两三次的定时祷告，和生活中的随时祷告，享受与神同行，每天扩张自己永远的基业和冠冕。如此的生活持续一段日子过之后，就会明确地看见神具体的引导和正确的时间表，越来越清楚且更深的掌握与神同行的奥秘，并能看见每天敞开的传福音的门，也会遇见许多贵人和同工，自己生命的疆界必继续扩张到全世界了。所以，在一个礼拜的生活里，最重要的就是主日祭坛生活的成功，从主日祭坛里流出来生命活水，要流进到我的生命里，透过我的生命又要流到我的家庭，继续流到我的所有生活事业事奉的现场，一直要流到所有的地区和世界了。

蒙恩的主日祭坛生活应该从周六晚上开始，在祷告中，再次确认本周祭坛祷告题目已经成全在自己生命和生活现场里，为自己加倍得成圣得能力的事感恩，回想一周里，所发现的新恩典、所遇见之事、得着新的异象或计划之事、神所成就之事、问题中得胜之事、多得恩膏得冠冕之事而预备感恩、赞美的祭物(以致在主日崇拜里的赞美和祷告都成为又实在又有活力，也能预备肢体交际时所用的活的见证)，又要预备主日祭坛的奉献(十分之一、主日、感恩、宣教奉献等)，要预备主日的事奉；主日早上在自己祷告祭坛里，再一次感恩、赞美的祭归给主，要期待主在主日整天要成就的大事，也察验当日要照顾要祝福的人；崇拜卅分前到达圣殿，祷告期待等候崇拜之中要得的新恩典；在崇拜之中有五个重要的程序：(1)赞美：与肢体一同口唱心和地，因永远的救恩和过去一周的恩典，将感谢赞美的祭归给主(2)祷告：以教会整体的感恩、赞美、祈求(为个人、家庭、地区、世界福音化)、得胜、期待的内容来同心合一的祷告(3)领受信息：以基督为中心的信息(确认得永生、应许、得胜、成圣、事奉、盼望)里，得着一周多得成圣多得果子的祷告题目(4)回应：用赞美和奉献来，告白将自己永远的生命交托、献给主(再次确认自己生命是个活祭)(5)祝祷：领受圣父、圣子、圣灵所赐永远的祝福，而宣布自己已经永远得胜利。主日祭坛要连结于周间祭坛，也藉着教会小组、团体活动，享受肢体交际中所彰显神的恩典，在各种传福音、探访、福音站的聚会里，忠心地一起配搭而展开话语(福音)运动。一周里，自己独处的现场(个人祭坛=个人至圣所)因主日祭坛的恩典，继续要以基督宝血的成全、基督永远的应许、和圣灵的感动和恩膏，来维持以马内利证据和能力的充满。也靠着独处的至圣所里的恩典，与家人要同享天国的喜乐和盼望；也在公司的同事、邻居、亲友之间，见证神的恩典和荣耀，来将神的爱和祝福分给他们。这样的生命和生活何等美好！如此蒙福蒙恩的生命，绝不是单靠头脑的了解来享受个中滋味的，乃是只靠着实际的祷告祭坛生活，才能渐渐多回复，生命越回复越能享受的。 

  今日，读这段信息的读者们！因为神爱你，你才能机会接触如此从神而来的信息。若到如今，你还未正式迥应给神，你要接纳祂的救恩，现在是你一生中最好的机会，尽快敞开你的心门，接纳耶稣基督的救恩，向主说：我要永远单单信祂，也要喜悦祂、事奉祂，从上头而来的平安、喜乐、赏赐就会充满你的生命。若有心多要认识主，或想要解决自己所面对的事，欢迎你与我们联系。已经主里面的肢体中，还未回复活的生命、活的祭坛、活的生活的圣徒们，无论在怎样的条件或处境里，只要你有心用基督十字架所显现永远的爱和应许来照明你的现在，就即时发现主的爱，你就能开始恩典充满的生活。但愿你成为今日的亚伯拉罕，时常能看见、听见、享受神那继续不断为你所说的话、所作的事、所显的恩典！
思与行：

1．你生命的良性循环开始了吗？或尚停留在恶性循环之中？

2．成败之择已摆明在你眼前，请你细细酌量，并向神陈明你的决定！
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