基督生命堂                                                                                                                                           创20十一的信仰

创世的应许，今日的成就（二十）
十一的信仰

主题经文：
亚伯兰杀败基大老玛，和与他同盟的王回来的时候，所多玛王出来，在沙微谷迎接他，沙微谷就是王谷。又有撒冷王麦基洗德，带着饼和酒，出来迎接。他是至高神的祭司。他为亚伯兰祝福说，愿天地的主，至高的神，赐福予亚伯兰。至高的神把敌人交在你手里，是应当称颂的。亚伯兰就把所得的，拿出十分之一来，给麦基洗德。
《创14：1-24》
   神先预备了天上、地上、永远丰盛的祝福之后造了我们，也重生了我们。蒙恩得救的神的子民，是神的儿女，也是后嗣，应当有资格享受神一切的丰富。我们的救主耶稣基督以神儿子的身份来到世界，虽然他以「一无所有」的状态过地上的日子，但是享受了神所造整个美丽的世界和按时神供应的一切丰富，留下最美好的模范，就是为使一切神的儿女成为富有。历世历代所有蒙恩的圣徒，也都在任何的情况里，享受了神所赐一切丰盛，也时常将神的恩典分给周围的人。圣经中多处应许：神赐福给所有呼召的儿女说：「生养众多，遍满地面，治理这地，要管理地上一切的活物」《创世记一章廿八节》，「我必叫你成为大国，我必赐福给你，叫你的名为大，你也要叫别人得福」《创世记十二章二节》，「你必入也蒙福，出也蒙福」《申命记廿八章六节》，「凡你们脚掌所踏之地，我都赐给你们了」《約书亚记一章三节》，「大海丰盛的货物，必转来归你，列国的财宝，也必来归你」《以赛亚书六十章五节》。耶稣基督也说：「你们看空中的飞鸟、野地里的百合花…何况你们呢？」《马太福音六章廿二至卅二节》，使徒约翰也祝福圣徒说：「亲爱的兄弟阿，我愿你凡事兴盛，身体健壮，正如你灵魂兴盛一样」《约翰參书一章二节》。圣徒应当享受神所赐一切丰盛的福份，并要以这福份来祝福万民。然而，许多圣徒不但不能享受这福份，却时常带着贫穷的心过缺乏的生活。其实藉着耶稣基督的宝血，圣徒都已经从《创世记三章十六至十九节》的咒诅里，真实地完全得释放，而进入了神永远的慈爱和祝福里，但因他们的心怀意念还未得医治，所以仍活在缺乏里。圣徒真正得经济的祝福，是从他的经济观得医治之后，才开始看到的。因为在还未得经济医治的状态里，所得经济的丰饶，反会害圣徒，所以神不会赐给祂的儿女「还未经过经济医治的经济祝福」。呼召亚伯拉罕的神，还未赐给他经济祝福而祝福地区和后代之前，必要使他经过经济医治的阶段。就在从《创世记十二至十四章》的记载，我们看见神的训练和引导。因此，信主之后，快快通过这非经过不可的训练，经济得医治，才能享受丰盛的生命，并能将许多人带到神的祝福里。 

1、亚伯拉罕所得之经济医治
  呼召亚伯拉罕的神，叫他完全丢弃老我的思想、价值观、和方法，而全然地看见神的引导，要过与神同行的生活。神说：「我必叫你成为大国，我必赐福给你，叫你的名为大，你也要叫别人得福。为你祝福的，我必赐福予他，那咒诅你的，我必咒诅他」《创世记十二章一至三节》。过去在不认识神的世界里，只随着世界风俗生活的人，从蒙神呼召后，首要受的训练，就是清除你自己、世界、人为方法的生活，而要掌握全然受神引导、保护、供应而生活的秘诀。所以，神呼召亚伯拉罕之后，为了叫他快快享受神的引导和每天神所赐丰富的供应，在他身上先要着手的工作，就是要医治他的经济观。首先，使他通过饥荒所带来的贫穷，并经历神的供应和保护。逃饥荒下到埃及的亚伯拉罕，在怕被杀的恐惧和失去妻子的危机里，经历神那完全的保护和供给回到迦南地来《创世记十二章十至廿节》。然后，神又用反面的条件来训练他，赐给他丰富的财物，使他遇见因财物的丰富带来的挣扎，以致不得不要与侄儿罗得要分手。那时他对罗得说：「你向左，我就向右，你向右，我就向左」。这句话是他经得起考验的信仰告白，也就是说：无论在那里任何的情况里，我选择全能的主宰神《十三章一至十八节》。与罗得离别以后，神就赐福给亚伯拉罕，将他举目能看到的东西南北全地都要赐给他和他的后裔一直到永远。相信神的应许的亚伯拉罕，就搬迁帐棚至最适合事奉上帝之地-希伯仑幔利的橡树那里居住，在那里为耶和华筑了一座坛，继续过以祭坛(祷告)为中心的生活。后来，选择世界的罗得，出乎意料地在他所住的地区里突然发生战争，沧为战争俘虏，他所拥有的财产也都被擄掠了。然而，以神为中心生活的亚伯拉罕，则越来越蒙恩，得着更多的财富，到达单单在他手下培养的家兵数目就达到三百十八人的程度。又当他带精兵去拯救他的侄儿罗得，因神的能力大得胜利，回来的时候，所多玛的王和至高神的祭司麦基洗德，出来迎接他。麦基洗德就如《希伯来书七章一至三节》所启示，是一位预表耶稣基督的人，带着饼和酒迎接亚伯拉罕来为他祝福祷告。那时，亚伯拉罕将十分之一归给麦基洗德，宣告这一切的得胜和福份是都从耶和华而来；又将夺回的财物全数归还所多玛王说：「我已经向天地的主，至高的神耶和华起誓，凡是你的东西，就是一根线，一根鞋带，我都不拿，免得你说，我使亚伯兰富足」，果真在外邦人面前作出非常美好的见证。在经济上，通过如此经得起的考验，得了完美的经济观之后，亚伯拉罕的一生不但不再有经济上的困难，在凡事上看见神丰富的祝福《创世记廿四章一节》。且他那美好的属灵生命和信仰告白，就是留给后代最好的「蒙福的属灵遗产」，他的儿子以撒，因他的缘故得了百倍的祝福《创世记廿六章二至五、十二节》；他的孙子雅各蒙受「以色列十二支派」的祝福；他的曾孙约瑟则成为埃及总理，掌管埃及大帝国一切经济来祝福全世界。 
2、为何圣徒未蒙经济祝福前，必先得经济医治？
 神呼召圣徒之后，为何首先要求他们的经济观要得医治？对世界的人而言，「钱(玛门)」实在是强有力的神，使他们能得一切且能享受一切。但对神的儿女而言，未除掉「钱神」之前，绝无法全然遇见神而享受神的一切丰富和荣耀。因为一个人不能事奉两个主，不能事奉神，又事奉财物《马太福音六章廿四节》。一个人的经济观，不只影响他的经济问题，连使他与世界分别得永生，并使他比万物更爱神，而时常与神交通，维持得胜有余的生活，及结出许多生命的果子，而得永远的冠冕等…永远的事，也都有非常密切的关系。故此经济未得医治的人，非但不能享受经济上的丰富，甚至每次他判断决定事情时，必因自己的贪念而无法正确的判断，导致失败的结果。所以，主说：「骆驼穿过针的眼，比财主进神的国还容易呢？」《马太福音十九章廿四节》。凡不认识神的非信徒，都落在《创世记三章十七至十九节》的经济咒诅里。事实上，《创世记三章十七至十九节》的经济咒诅，不是物质上的不足所带来的缺乏，乃是由于人《创世记三章一至六节》的属灵问题引起「心灵上的贫穷感」所带来的缺乏。神天天用丰富的阳光和雨水来养育万物，供应人各样所需，但离开神、不蒙神的供给和恩典的人，不但不能享受满有智慧的管理，反时常活在「缺乏感」里。因此尚未蒙恩的人所遭遇的缺乏，乃是由于不能填满自己贪欲而来的「贪心性的缺乏」，也是由于爱常与别人比较而来的「相对性的贫穷」，更是因在无谓事务上无知的贪求而来的「盲目性的、浪费性的不够」。他们在不懂得「所赐给的和所夺回的」的无知和咒诅里，为要多得一些东西，一生过辛苦劳累的时光，拼命地积攒财物，结果也不能享受自己所积攒的，至终空手离世。他们留给后代的财物，只能成为儿女之间争斗的要因，也导致后裔骄傲、懒惰、浪费、无能的另一些属灵的咒诅。 

 凡在基督里，蒙恩得救的圣徒，因为他们已经蒙受了神的生命，成了神的儿女、后嗣，继承了整个宇宙万物和永远国度一切丰盛的基业；不但如此，因为爱他们的父神永远与他们同在，必按时供应他们所需的一切，所以他们都已从《创世记三章》的咒诅、辛苦、缺乏里完全得释放了。然而，我们却时常看到矛盾中的矛盾，就是许多圣徒蒙受无限的慈爱和祝福之后，由于经济疾病，非但不能立即带着自己所有时间、财物、能力，进来神恩典的大海里，享受神一切的丰富，却仍活在「缺乏感」里。所以，医治亚伯拉罕的经济观而赐福给他的神，今日也一样在呼召我们之后，将亚伯拉罕所经历过的各种训练和试炼加在我们的身上。真正经济上的祝福，并非等将来我们得着许多财物后才开始的，乃是在任何时间里，只要我们愿意接受经济医治的同时，我们就能看见神丰富的供应而享受。(1)首先，圣徒要确信：那位宇宙的主，且掌管人一切生死祸福的主宰，就是生我永远爱我的父神，我就是神的儿女，也是继承祂永远基业的后嗣。(2)敞开灵眼，确认在宇宙万物里，父神为我所安排的丰富，回复主人的心而享受其丰富，并天天满足神所赐的日用饮食、及生活所需而感恩(时常要记得：主耶稣基督在「一无所有」的状态下全然享受父神所造所供应的一切丰富) (3)要将自己名义之下的财物，用在「荣神、益人、建立国度」的用途上，并要有规模地管理，也要计划(当我们以自己一生的目标定为「荣神、益人、建立国度」之时，会发现其实自己所需要的并不多，仍多有剩余) (4) 当圣徒蒙神承认为「又良善、又忠心的管家」时，神必将更多的财物交托给他，使多余的财物能用在福音事工上。那时，外邦人掌管被用于世界黑暗文化的经济力量，逐渐集中流入以色列(圣徒的事业、作福音事工的教会)仓库里，以致全世界经济的流向都以福音事工为圆心《以赛亚书六十章五节》。历史已证明：每次，时代性的福音运动和宣教事工起来之前，经济上的大复兴，必先临到要主领整个福音运动的地区和国家(例如：以色列兴旺的时代、初代教会的罗马、十八、十九世纪的英国、十九、廿世纪的美国、廿一世纪的中国)。 

3、十分之一的信仰 
  一个圣徒得着经济医治而回复经济祝福之后，首要回复的信仰告白，就是「十分之一」。事实上，「十分之一」并非奉献，乃是神向所有圣徒要求的信仰告白，就是深信自己的生命和所拥有的一切时间、能力、财物都从父神而来，也应当为神的荣耀而用，并永远属于神，将一切归给神的生命告白，也是信仰告白。所以父神祝福所有蒙召的圣徒说「从你们的收入中，将十分之一归给我」《申命记十四章廿二至廿三节、玛拉基书三章十至十二节》。有人说：十分之一，是旧约时代的律法，所以不适用于新约时代的信徒。律法固然是从摩西时代开始的，但这「十分之一」有应许的信仰告白在比摩西早五百年的亚伯拉罕和雅各时代已有之教导《创世记十四章廿节、廿八章廿二节》，新约时代的耶稣基督，也在《马太福音廿三章廿三节》说，不可废掉这美好的信仰告白。况且以常人来思考，也能明白其当然之理。因若没有十分之一的经济力量，那些辞去属世工作，在教会里，全时间事奉的圣工人员和他们的家族，岂能过生活？怎能有经济力量牧养圣徒，培养门徒，差派宣教师，来成全主唯一的目标，祝福万民？故此，十分之一就是展开地区福音化和世界福音化事工的力量了。甚至可说：十分之一，实是对凡已信了耶稣基督而被证明为神的儿女。永远天国的子民而言，是最起码的信仰良心；其实，真正得着了永生和天国的圣徒，不仅十分之一，乃愿将自己所拥有一切的一切都归给主了《使徒行传二章四十三至四十七节》，并且这是理所当然的《罗马书十二章一节、腓立比书一章廿一节》。神的教会应该好好教导信而得救的所有圣徒十分之一的奥秘，才能使圣徒蒙受经济上的祝福，教会的财政也才能丰富有力量的作各样福音事工。因为「十分之一」，是神亲自应许，使圣徒蒙受经济、灵魂、生活上祝福的重要通道。《玛拉基书三章十节》说：「万军之耶和华说：你们要将当纳的十分之一，全然送入仓库，使我家有粮，以此试试我，是否为你们敞开天上的窗户，倾福与你们，甚至无处可容」。当以色列民享受十分之一的祝福时，以色列国就富有强盛，将神丰富的荣耀向外邦人作见证；在教会的历史里，有许多见证：神将丰富的经济力量赐给那些全然回复十分之一的圣徒和教会，使他们担任时代性的福音宣教运动。其代表的例子，就是历史上最大的富豪John D. Rockefeller(1839-1937)的见证。在他的公司里，单单计算他当纳的十分之一的工人，就多达四十位；由此可知神将何等大的经济力量交给他，使他兴旺一个时代的福音事工。事实上从圣徒正式开始十分之一的时候，他不但能享受财物上的祝福，更重要的是从他有这信仰告白之后，灵命上、也在心里上，在教会的事奉和事奉的能力上，能享受无限的祝福。不但自己得着永远荣耀的冠冕，更将蒙恩的属灵遗传留给他的后代。我们从未闻连十分之一的信仰告白也无法作到的圣徒，能时常享受与神的活泼交通，也能看见神时常与他同在的证据，尽心尽力地参与各样教会和福音事工，而自己蒙大福，也祝福了许多人。若今日你还未认识神，现在就来到神的面前，回应藉着耶稣基督向我们显明的大爱，进入神无限的恩典中！而已经认识神成了神的儿女，却到目前仍落在缺乏、矛盾里生活的圣徒，快多认识重生奥秘和重生所带来一切的应许，享受神一切的丰富！

思与行：

神唯一带应许的诫命已陈明在你眼前，请你经祷告后决断一生因此更蒙大福！
PAGE  
62

