基督生命堂                                                                                                                                创26灭亡城里呻吟的圣徒”罗得”

创世的应许，今日的成就（二十六）

灭亡城里呻吟的圣徒「罗得」
主题经文：
天明了，天使催逼罗得说：起来，带着你的妻子，和你在这里的两个女儿出去，免得你因这城里的罪恶，同被剿灭。但罗得迟延不走。二人因为耶和华怜恤罗得，就拉着他的手，并他两个女儿的手，把他们领出来，安置在城外。领他们出来以后，就说，逃命罢。不可回头看，也不可在平原站住，要往山上逃跑，免得你被剿灭…。《创世记19：1-38》
     这世界上，有四种人。即：1)在世人眼中得成功，但在永远世界里，完全失败的非信徒；2)在世上失败了，在永远的世界里也失败的非信徒；3)蒙恩得救、得了永远生命，却在世生活却彻底失败的圣徒；4)在世上生活里，天天成功，也在永远世界里，能过永远成功的圣徒。第一种人，是在世人眼中，拥有知识、善行、财物、权势、名誉、长寿等的学者、宗教人仕、富翁、政治家、演艺人员等类的人。虽然极具影响力，也受到众人的尊敬及羡慕，但因他们根本不认识神所定「唯一得救的道路」耶稣基督，所以从未认识神，在灭亡里出生，灭亡里生活，最终也去永远灭亡的世界里。第二种人，是那些由于祖先的属灵遗产，或自己非失败不可的生活态度，在世上常因贫穷、疾病、恶行、卑贱之事，受到众人的讥讽藐视，离世之后，更是进入永远灭亡。第三种人，是那些听到、信到基督福音而重生，认识神、遇见神的天国子民，但因他们不顺从神的话和圣灵的引导，仍然被肉体和世界捆住，因之，在世上生活里不但没有见证，反因神的管教时常失败。这就是《哥林多前书3；15》里所提「从火里经过而受亏损」的得救，是为「蒙羞得救」的圣徒；他们未留下蒙恩的后裔和事工，在国度里更无荣耀的冠冕；「罗得」就是这种圣徒的代表。第四种人，就是像挪亚、亚伯拉罕、摩西、大卫、但以理、保罗等。这种人蒙神呼召得重生后，时常抓住天国的异象而仰望神，时常寻找神所喜悦的美意而顺从，能胜过世上一切的诱惑和逼迫而结出许多内在、外在的果子。他们藉着神的话和圣灵的能力，得着医治而成圣，享受有权柄的生活，而结出「个人福音化」所带来美好的生命果子；并且他的家族和后裔也都因他生命而蒙恩结出「家庭福音化」的果子；也藉着他和他的家庭，在他所居住的地区里建立美好的地区教会，地区里神所预备的子民不断相聚，也培养出门徒而担当时代福音运动的「地区福音化」的果子；进一步，藉着那教会里相聚的圣徒所拥有的生命网络，那些被分散在全世界的子民于是连结起来，在各地区里，逐渐兴起能担当地区福音化的教会，同心合意拓展「世界福音化」的事工。他们离开世界以后，藉他们的事工蒙恩的后裔和门徒，并他们所撒种的事工，仍然继续不断地发展扩张，一直到主耶稣再来的日子，他们得着的冠冕真是永远无限的荣耀。
  今日，许多蒙恩得救的圣徒，重生之后却仍在地上的矛盾和失败中呻吟着，乃因他们不懂自己的生命里所隐藏的属灵奥秘、胜不过世上的引诱和逼迫。圣徒若喜欢世界，或随从世界的方法，注定必败。诚因他的身份、所属、生命的律(原理)已迥异于世界。罗得是在世生活里，彻底失败的圣徒。他居住在所多玛城外邦人居住的世界里，既无法痛快地参与外邦人的罪中之乐，也无法胜过从他们而来的引诱，日久渐渐被他们同化，过着完全失败的人生，最后只留下「外邦人的后裔」而离世了。神藉着今日经文，严肃地警戒还存留在世的圣徒，可千万别重蹈覆辙！
1、圣徒失败的开始
  已拥有永远无限荣光的天国子民，为何那么凄惨地失败？所有的财产瞬间都烧成灰烬，妻子变成盐柱，与两个女儿订婚的两个女婿与所多玛城一同被硫璜的火剿灭了。很勉强地与两个女儿逃到山洞之后，只有藉酒消愁过痛恨的日子。有一天，与自己两个女儿乱伦而生出两个儿子，他们就是摩押族和亚扪族的祖先，这两个族类在历史上始终不断地攻击毁谤神民以色列。其实在这时代也有许多圣徒就像罗得一样，以完全失败的结局来结束地上生活。他们的心灵时常因世上的忧虑和重担受折磨，一生都因贫穷、疾病、各种矛盾受折磨，夫妇生活也挣扎，他们的儿女则在不认识神的属灵状态里过形式性的宗教生活，或最后还是离开教会。正如《以赛亚书1：1-9》所形容的以色列，他们的一辈子都「受责打，从脚掌到头顶没有一处完好的，尽是伤口、青肿、与新打的伤痕，都没有收口，没有缠裹，也没有用膏滋润」，至终在不顺从和矛盾里结束地上的日子。蒙受了主宰生死祸福的创造主大爱的人，怎会落至如此凄惨的地步呢？ 

  事实上，罗得的失败是从《创世记13：10-13》里已经开始的。他的关心和眼光根本与神相反。在他的眼光里视同耶和华园子的所多玛、蛾摩拉地方，在耶和华的眼里却是罪大恶极的地方。他还不清楚了解世界是甚么，世界处于怎样的审判和咒诅之下。是在「完全不认识神、罪和死的律、敌挡神的撒但」的手下，但他没有眼光能看透、也未确实领悟：为何神叫他的叔叔亚伯拉罕「离开本地、本族、父家，要到我所要指示之地去」，并且神为何叫亚伯拉罕献上燔祭和流血的祭的属灵奥秘。犹如今日许多圣徒，虽是神的子民，但他们生命的动机、目的、方法还未与世界分别为圣的原因，就在于他们还未清楚掌握「水洗、血洗、灵洗」的奥秘。我们看这种信徒，虽然他们也来教会作崇拜，但是无法体验每次崇拜里用基督的宝血得洗净从新得力的神迹，在教会里成为宗教化、形式化的信徒，在世界里却又无能、矛盾而时常受众人的讥笑。乃因他们不知如何听到神的声音、如何得着圣灵的能力，全靠自己的计划、自己的能力、自己的热心而生活，自然时常遇到不如意的处境。 

  神绝不放任自己的百姓，必用劝勉、安慰、责备来引导他们到永远。《希伯来书12：6》说：「主所爱的他必管教，又鞭打凡收纳的儿子」。在《创世记14：1-12》里，我们看到在罗得居住的地方突然发生战争的事，他和的家人都成为俘虏，他们的财产也都被擄掠去了。神透过此事件继续不断地管教他，盼望他能更新而回复蒙恩生活，但是靠着叔叔亚伯拉罕的帮助得释放之后，他仍不能离开所多玛城。罗得居在所多玛城里的时候，心灵绝无法得着片刻的平安。试想一只羊怎能安息在狼群里？藉本章第九节的记录，我们知道罗得有时也劝勉所多玛城人民不要作恶，但是他的劝告非但没有果效，反带来当地人民的讥笑和忿怒。其实从神的子民罗得得不着神引导时起，罗得的心灵已经饱受不安、忧虑、惧怕等的管教。每天神用各样不如意的情况继续提醒管教他，但心蒙脂油的他却未察觉，他的生命就越来越同化于所多玛的风气和文化了，只得过事事不如意的失败人生，且留下失败的后裔，而离开这世界。今日也有许多圣徒，时常在自己的心灵里、家庭生活、和人际关系里受各样的管教，却丝毫未察觉，有一天终会遇到严重的事。此外在教会里也有些人，虽然他们带着与世人完全一样的目的、关心、方法而生活，却似乎不但没有遇到管教，反而在世界里越来越兴旺。其实，他们并不是神的子民，乃是为了利用教会来满足自我动机和目的，而潜伏在羊圈里的豺狼。因为他们的生命原属于魔鬼，也属于世界，所以他们的生命原理，就是按世界的原理生活时才兴旺的。神暂时任凭他们与神的子民在一起的理由，是为着用他们叛逆的生命来坚固他的百姓，也要成就神要成就的事。一旦他们的生命会伤及神的羊群时，必一瞬间将他们从神的羊群里除掉。如十二使徒中的犹大，以及亚拿尼亚、撒非喇夫妇的被除，就是典型的例子。 

2、拯救到底的神的救恩(一次得救，就永远得救：重生确据的重要性)
  毕竟罗得还是蒙爱蒙恩的神子民，即使他是那么软弱的圣徒，但他的生命根本与所多玛城民不一样。虽然他没有能力胜过世上的诱惑而与世界同行，却无法像世人一样尽享世界堕落的娱乐，致活在痛苦的挣扎和自责里。当他遇到自己能力无法解决的问题时，还是来到神的面前恳求神的怜悯。在今日经文里，我们明显看到：他不能与所多玛城民混在一起，正当他一个人孤零零地坐在城门口的时候，看到天使马上就认出来，即时起来迎接他们，也恳求留在他的家里被招待。事实上，神也按应许爱他到永远了。因此当所多玛城民要害他的时候，天使伸手拯救他《10节》。也藉着天使的口跟他说：「你这里还有什么人吗？将他们从这地方带出去…免得你因这城里的罪恶，同被剿灭」《12-15节》。「但罗得迟延不走。二位天使因为耶和华怜恤罗得，就拉着他的手，和他妻子的手，并他两个女儿的手，把他们领出来，安置在城外」《16节》。神又对他说「你要速速地逃到那城，因为你还没有到那里，我不能作什么」《22节》。一次听到基督福音信而接纳时，就被证明为神永远的儿女了，神必永远保护、引导、赐福给他《腓立比书1：6，约翰福音10：28》。历史上，魔鬼撒但攻击神的教会最大的诡计，就是藉着不懂得救奥秘的证道者，一直强调「当信徒失去信心，或犯了严重罪恶的时候，会失去救恩」魔鬼知道：最能使圣徒信仰生活致命的莫过于没有「重生的确据」的坚固磐石之信仰生活，其开始、过程、结果都是没有根基的空中楼阁，不过是海市蜃楼的虚影罢了。若一个圣徒没有掌握重生确据的根基，绝不能得着神的应许，因此也无法得着圣灵的感动和引导，必无法享受实际与神对话的祷告生活，又无法享受凡事上有定见，与神同行，过得胜有余的生活。因为「得救」这一事，乃是神自己预定，神自己开始，神自己成就的事《以弗所书1：4-14，约翰福音1：12-13》，所以必是「一次得救，就永远得救」；也因着相信与基督同死同復活的十字架福音而重生了，所以若须再死一次，岂非基督十字架的救恩尚未完全？事实上，得救的生命，灵里已与基督一同坐在天上《以弗所书2：6》，所以绝无法失去他已得的永远身份和所属；因在他生命里已有圣灵的印记，圣灵既居住在他心灵里，必永远保护、引导他，天军天使也随时随地侍候他，他绝无法失去永远的救恩。那些强调「得救会失去」之说法的人，常引用的经文如《希伯来书6：4-5，约翰福音15：2》里所指的人，并非指已经蒙恩得救的人，乃是指那些虽然与教会信徒混在一起，也看过体验过降临在神子民的团体里的天恩，但是从未得救，而总有一天从属灵团契里被革除的人。那么，那些人才是神的儿女？被称为神的儿女的根据，并不在于那些生命生活有否改变、或有否特殊经验，甚至也不根基于「时常会被摇动起伏的信心」，乃要看「他是否为神亲自生的」。唯独神所生的，才是神的儿女了，如同我们的孩子成为我们的孩子，不在于他们的行为、经历、甚至他们的信心，只在于是不是我们亲自生的。那么，谁是神亲自生的？神的话说：就是那些藉着神所差派的福音使者有机会听到福音，并且听福音之时，藉着神的灵的感动相信耶稣基督，接纳他为唯一永远的救主的人。故若非神所拣选的儿女，或没机会听福音，或听了也无法接纳基督为自己生命的主《罗马书10：13-17，哥林多前书12：3》。但像罗得一样，无论如何软弱，失败的圣徒，若他们是神所生的，就是神的儿女了，神必保护他们、引导他们、赐福给他们直到永远。并且神的儿女无论怎样的软弱，他们的本性和生命体质就像「绵羊」，确实与灭亡之子完全不同。《哥林多前书5：5》也指着行淫乱的圣徒说：「要把这样的人交给撒但，败坏他的肉体，使他的灵魂在主耶稣基督的日子可以得救」，由此我们可知：蒙恩得救的人的行为和果子，是与永远的冠冕有关系，与得救本身无关的。又在《哥林多前书3：14-15》说：「人在那根基上所建造的工程，若存得住，他就要得赏赐。人的工程若被烧了，他就要受亏损，自己却要得救。虽然得救乃像从火里经过的一样」，蒙恩得救的圣徒里，也有两种，其一只是「蒙羞」的得救，另一种是不但得救也得永远丰盛的冠冕。所以蒙恩得救之后的生活，仍然非常重要，圣徒的生活，诚然与自己永远荣耀的基业和后代的蒙恩蒙福绝对有关。但若一个软弱的圣徒不断地受到神的指责和管教，仍不顺从时，神更是为那人的缘故，不得不灭他的肉体，将他的灵魂带到国度去。他的后裔则非但不能领受蒙恩的属灵遗传，甚至有时就像罗得一样，他的儿女又开始出现不认识基督的非信徒后裔。 

3、每日成功，永远成功的圣徒
  圣徒重生之后，留在地上的生命和生活，实在带着神圣的使命和永远的祝福。重生生命藉着剩下的时光，继续得医治而成圣，与神同行而担任神所预备国度的事工，得着永远公义的冠冕。他生命所肩负的使命，就是要继承而发展历代信心的祖先在他们地上的日子里，所担任而留下的永远国度的事工，并将自己作不完的事工留给后来的世代。亚伯拉罕是继承了亚伯、以诺、挪亚的基督信仰而得救，得救之后，走上成圣的道路，也一生与神同行的过程里，当时在许多人面前见证神，也生出应许之子以撒，更用神的话和基督应许养育他，然后将这神圣的使命留给以撒而走了。他的属灵遗产，又继续经过雅各、约瑟，传递给摩西和以色列。虽然，他的生命回归到天上的国度，他的信心、行迹，一直继续到世界末日，在神民中被见证。当代圣徒的我们，是继承了亚伯拉罕、摩西、大卫、使徒的基督信仰而得着重生的生命，剩下来的时光靠着神的恩典，成为圣洁，结出许多内在生命的果子，和传福音的果子，再将世界福音化的神圣使命留给我们的儿女和门徒，然后返回天国去。纵使我们已经离开世界而居在天国，但我们所留下来的信心的榜样、祷告及所撒种的事工，一直到主再来，会继续不断地发芽、开花、结果。但那些像罗得一样属肉的基督徒《哥林多前书3：1》，则非常遗憾的不但自己不能得着那永远荣耀的冠冕，甚至已临到自己家门的那永远荣耀的救恩，也只单单自己领受就中断了。 

  一个圣徒，为了在地上的生活里天天成功，并要进入永远的成功，最重要的乃是「信心的磐石」《马太福音7：24-27》，也要在那磐石上建立正确的信仰系统。那最重要的信仰磐石，就是重生的确据。如前所述。那些不确实认识重生的奥秘，也没有重生确据的信仰生活，只不过是空中楼阁而已。其实像罗得一样圣徒失败的理由，并非因他们的信心、祷告、献身不够而回复不了圣徒身上应该有的生活见证和能力，事实正好相反，他们失败的理由，是因他们还未清楚掌握「重生的奥秘」和「重生的确据」，所以无法在那信仰的磐石上面建立自己生活的方向和计划。当一个圣徒完全掌握了「重生的确据」之后，才能接纳《以弗所书1：15-23》所讲重生带来的永远的「指望」、永远荣耀的「基业」、能享受充满万有者的充满之「能力」。也只有那些得着「重生的确据」的人，才能相信「旧约」「新约」里神所约的一切应许，全是神与他立约要赐给他并让他享受那应许的成就。从他相信神的应许开始，因他相信神永远与他同在，在自己一切的条件和环境里，能看见时常与他同在的神。又因他相信永远国度的应许，所以他决断自己生命的目标和方向，必会为自己所属那永远的国度而活，并且从那决断之后，他才能在每天的生活里，看到神的引导。从他正式相信神的话和应许而得着「定见」之后，就能享受圣灵所赐的感动和能力、能与神深深地对话祷告。并且因他深信应许的缘故，也知道基督完全得胜的权柄永远与自己同在，所以即使生活中遇到问题时，也能带着已得胜的眼光来判断问题，所以能得着凡事感恩而喜乐的正确答案。且将这一切属灵的奥秘，分享给周围的人，并口唱心和地赞美主的时候，神必大大地使用他的生命和见证来拯救、坚固所预备的灵魂。结果，因他的生命，他的家庭蒙大恩，地区的使命者逐渐与他的家庭连结，神要重用的教会也建立起来，地区福音化和世界福音化的事工也因之兴起。每日享受新的遇见、新的恩典、新的成就、和新的冠冕，直到自己在地上的时光得着满足的时候，进入永远的神的荣耀里，而自己所撒种所建立的事工都留给后来的世代，使之继续无限的发展。总之所多玛、蛾摩拉城的灭亡，对那城民而言，是亚当以来留下的咒诅和审判之结果；对那城里失败的基督徒罗得而言，是神严厉的管教；但对蒙恩者亚伯拉罕而言，却成为叫他的生命更加警醒的美好教训。而他代祷的应允则是神所赐给他的冠冕和祝福《27-29节》。对那些属肉的基督徒而言，这时代的黑暗势力和各种问题，都是神要鞭打管教的道具，但对那些时常警醒为永远的国度奔跑打仗、撒种的属灵基督徒而言，世界的所有问题反成为他拓展福音运动得着更美好果效的根基和动力！
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