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创世的应许，今日的成就（三十一）
得买应许之地的亚伯拉罕

主题经文：

撒拉享寿一百二十七岁，这是撒拉一生的岁数。撒拉死在迦南地的基列亚巴，就是希伯仑，亚伯拉罕为他哀恸哭号，后来亚伯拉罕从死人面前起来。…《创世记22：1-19》
在全世界里，再没有一地区比「迦南地」在神眼光中更具深厚意义。神使亚伯拉罕的孙子雅各（以色列），将他一家七十五口人从迦南地迁到埃及之后，以四百年的岁月，使他们成为拥有几百万人的庞大民族，然后神再使其经历了十个神迹，包括最后逾越节夜里击杀长子而出埃及的神迹、过红海的神迹、旷野四十年漂流的神迹、约但河水倒流的神迹、及征服迦南地里七个种族、卅一个王的神迹之后，神所赐给以色列民族的应许之地，就是迦南地。神同时也藉着那地区周围的几个颇有势力的种族，如非利士、亚兰，并藉着那地区不断兴起的几个大帝国，如埃及、亚述、巴比伦、波斯、希腊、罗马，藉由这些种族、帝国的兴衰，来继续不断地考验、训练以色列民族。那地同时也是神透过衪所差派的祭司、先知、君王来带领以色列民族信仰历史的所在地，并向列邦、万民显明神的救恩之地。但最重要的意义乃在于：弥赛亚耶稣将在那里出生、事奉、死而复活、升天，而又会再来降临于那地。并五旬节时，圣灵降临在基督的门徒身上，他们起来传福音，开启祝福万民、列邦的传福音运动，也是从那地开始。
直到如今，在整个二千年教会历史里，继续不断地引起许多宗教战争的导大争执地点也是在那里！神呼召亚伯拉罕，叫他离开本地、本族、父家，到神所指示之地去，就是迦南地这拥有特别意义的地方。神应许说，要将迦南地赐给亚伯拉罕以及他的后裔，且神永远的国度、子民、君王的计划将藉着那地成就出来。亚伯拉罕深信了神的应许，一生都寄居在那里，天天与神同行，渐渐将自己生命的影响力在那地上扩展，并将自己和后裔的基业都安置建立在那应许之地。亚伯拉罕一生的目标和祷告的题目，就是神的应许成全在自己的生命里，一直到离开这世界的最后一刻，他也忠心地完成神赐给他的使命。
今天的经文记录着：亚伯拉罕的妻子撒拉去世了，所以他为亡妻买一块坟地的事。圣经不寻常地用了第廿三章一整章的篇幅详细地记载这事，是为甚么？原来，这事件不是单纯购买一块坟地的事，乃是亚伯拉罕一生的祷告题目，就是得取应许之地及成全应许是一件意义非常深远的事。从中，我们要学习，为了得取神赐给他的应许之地，他那认真迫切的办事态度，更重要的教训，就在于亚伯拉罕不是只用一次、两次特别的机会来得取了应许之地，乃是用他一生中所遇见的所有场合和事件来逐渐得取了那应许之地。今日，神所赐给我们的应许之地在那里？我们该用什么样的方法来得取那流奶与蜜之地？这将是每位认真追求神的信徒要仔细思考，并应知道的。

1、购买应许之地的亚伯拉罕
「多国之母」撒拉去世了，虽然「死」似是件悲哀的事，但对于拥有应许的圣徒而言，「死」却是一生赛跑后，终于要进入终点那精彩的刹那，也是得着冠冕而享受永远福乐生活的开始。所以《诗篇一百一十六篇十五节》说：「在耶和华眼中看圣民之死，极为宝贵。」圣徒一生的生命所结的果子，藉着他所留下来的子孙和门徒会继续发展下去，并将无限地繁衍出新的枝子和果子。被称为「多国的母」的撒拉，虽然只留下一个儿子以撒，但她离世之后，因着以撒的生命和他所拥有的应许，继续生出以色列一切的荣光和基督无比荣美的事，且又继续发展到列邦、万民的蒙恩。应许之民去世之，神加倍的恩典还会临到他的家族和所留下来的丰功伟业上。
妻子撒拉离世后，亚伯拉罕趁着自己还在世时，做好了三件非常重要的事：第一，他在迦南地买了一块地，作为自己夫妇、儿子媳妇、以及孙儿夫妇将来要安葬的坟地；第二，娶来蒙恩的女子利百加为儿媳，来继承应许的血统；第三，将神永远的应许和自己一生的遗产留给应许之子以撒，他把财物分给他庶出的众子，趁着自己还在世的时候，打发他们离开以撒，为要保存纯全的信仰血统。

特别，今天文中所记亚伯拉罕从赫人处买坟地的事件，并非单纯地为妻子预备一块坟地，乃是将神所赐迦南应许之地刻在后裔心中的事，也是在迦南地居民面前，明确地确定自己和后裔有拥迦南地所有权，更重要的是为将来以色列民征服迦南地所表述一个重要的意义。原来拥有这块坟地所有权的赫人，是迦南地居民中势力最强的种族，当时他们的势力已经扩张到整个小亚细亚，已是大帝国的种族了，因此亚伯拉罕从那势力最强大的种族手里，取得一块坟地的这事件所象征性的意义就更特别了。并且他所领取的这块希伯仑幔利麦比拉田地和麦比拉洞，就是亚伯拉罕为耶和华筑了一座坛，并时常敬拜神、与神交通的「希伯仑幔利的橡树那里」《创世记十三章十八节和十八章一节》，也是整个迦南地的中心地，将来大卫城要在此被建立而成为犹大首府，也是耶稣基督将要出生的伯利恒。这块麦比拉洞坟地，继续扮演提醒以色列民不要忘记神所赐的迦南应许之地。
当亚伯拉罕的孙子雅各带着七十五个家人离开这地，迁往埃及去时，他的后裔以色列民在埃及过了四百年漫长的岁月，因为有这块祖坟，以色列民总是不忘记应许之地，而盼着有朝一日要回来这地。亚伯拉罕夫妇和儿子以撒夫妇安葬在这坟里，雅各还未迁移到埃及之前也将自己妻子利亚安葬在这里，当雅各年迈将客死异乡埃及时仍谆谆嘱咐儿子们自己落叶归根的渴望，说：「我要死了，但神必与你们同在，领你们回到你们列祖之地…你们要将我葬在赫人以弗仑田间的洞里，与我祖我父在一处，就是在迦南地幔利前麦比拉田间的洞和田，是亚伯拉罕向赫人以弗仑买来为业，作坟地的…」《创世纪四十八章廿一节和四十九章廿九节》，要他的后裔以色列民不要忘记神所赐迦南应许之地。后来雅各的儿子约瑟离世的时候亦留下相同的遗嘱说：「我要死了，但神必定看顾你们，领你们从这地上去，到衪起誓所应许给亚伯拉罕、以撒、雅各之地」，并命以色列的子孙起誓说：「神必定看顾你们，你们要把我的骸骨从这里搬上去…」《创世记五十章廿四至廿五节》，因此以色列子孙用香料将约瑟的遗体熏了，暂时把他收殓在棺材里，停在埃及，过四百年之后，当摩西出埃及时便将约瑟的骸骨带出来《出埃及记十三章十九节》。亚伯拉罕在他晚年仍然紧抓住神的应许，为后裔所预备的祷告和事工不落空地继续发酵，最终成全了如此美好的事。亚伯拉罕因为知道买下这块坟地的重要性，所以买地的整个过程里，他的态度是那么地谨慎、迫切。透过今天经文「亚伯拉罕就起来，向那地的赫人下拜…」《创世记廿三章七节》「亚伯拉罕就在那地的人民面前下拜…」《创世记廿三章十二节》等等的记录，我们可以看见亚伯拉罕的那种迫切的表现，虽然那地主人以弗仑不要收钱，并且慷慨地将那块地要送给亚伯拉罕，要他尽管用，但亚伯拉罕一定要用四百舍客勒银子买下，并且又在赫人，和城门出入的人面前，让他们作证而买下来的理由，就在于他要那块地的所有权正式归在自己和自己后裔的身上。

2、 用六十二年漫长的岁月取得的地
亚伯拉罕能得取迦南地中最重要之地，成为自己与自己后裔的基业，并不单因他的诚实或财物得来的，乃是藉着六十二年漫长的岁月里，向当地居民彰显出「神与他同在的证据」而得来的。在经文里，我们就能看到当地居民何等地敬重亚伯拉罕，他们始终都称亚伯拉罕为「我主」，并把他当作「一位尊大的王子」（原文的意思较靠近「伟大神的方伯」），也说：「请你只管在我们最好的坟地里埋葬你的死人」。亚伯拉罕还未买下那地之前，就已经完全买好了那地居民的心，自他七十五岁时，如一个客旅般地来到那里，寄居于外邦种族中间，直至一百卅七岁买下那地为止，其间六十二年时光里的他的思想、言语、生活和见证，就使他己经得取那应许之地了。亚伯拉罕深信神赐给他的应许：「从你所在的地方，你举目向东西南北观看，凡你所看见的一切地，我都要赐给你和你的后裔，直到永远」《创世记十三章十四至十五节》，所以他就搬了帐棚，来到希伯仑幔利的橡树那里居住，在那里为耶和华筑了一座坛《创世记十三章十八节》，藉此祭坛，他时常遇见神并与神对话，而看透了神为他预备永远的美意《创世记十八章一至卅三节》，并在每天生活里，更细密地察验且跟从神的带领，并时常享受与神的对话，因此他的生活就是见证神的同在、引导、赐福的证据。
因为亚伯拉罕深信神对他所讲的：「我必叫你成为大国，我必赐福给你，叫你的名为大，你也要叫别人得福，为你祝福的，我必赐福与他，那咒诅你的，我必咒诅他，地上的万族都要因你得福」《创世记十二章二至三节》；「我与你立约，你要作多国的父…我必使你的后裔极其繁多，国度从你而立，君王从你而出」《创世记十七章四至七节》。因他知道了自己的生命是何等蒙爱、蒙福，所以他看重了自己的生命所拥有的一切背景、条件，以及自己所处的场所。在每一个所遇见的人和事件中，努力寻找神所安排美好的旨意和计划，更是因为他确信了神的话：「你不要惧怕，我是你的盾牌，必大大地赏赐你」《创世记十五章一节》，所以他在各样的苦难、危机、问题、矛盾中，却更能加倍地享受神所赐的安慰和赏赐，也能得着更有能力的见证，而成为那地和邻国诸王和居民都认定的「伟大神的方伯」。亚伯拉罕，在他有生之年里已经得着了在迦南地里他应该得的一切并已享受了，且将自己所得一切基业完好地传授给后代。亚伯拉罕一生所享受的胜利和祝福，并不在于他的热心或聪明，乃在于他那种坚持到底的「信心」。有信心的人，必在凡事上，按自己所信的去看、按所信的来判断、按所信的去行、并按所信的得着！

凡蒙召为神子民的，都拥有着与亚伯拉罕完全一样的生命、应许和未来；蒙召的圣民所用的时光、所站的地方，都带着特别重要的意义。神绝不会没有意义地将圣徒的生命放在地上，因此圣徒的生命一直到离世的最后一刻，都拥有着神永远的计划。神将时代的福音工作和祝福，赐给那些深信「神赐给亚伯拉罕的一切应许，就是今日神赐给自己的应许」，并带着那信心而产生的眼光，来日日察验自己的生命、条件、遇见、现场、努力寻找神的美意并顺从之人。

3、今日圣徒要得的应许之地
   神赐给亚伯拉罕如此永恒、无限、丰富的应许，若单用一句话来归纳，都集中于「我必使你的后裔极其繁多，国度从你而立，君王从你而出」这一句话上。亚伯拉罕的生命所拥有的一切条件、人际关系、一生的时光、遇到的事件，都是为着成就这一句应许而存在的。神呼召他之后，将自己所赐的应许天天成就在亚伯拉罕的生命里，使他生命能成为将能生出「子民、国度、君王」的生命，并在他的生命中所遇见的一切事情，都是帮助神的应许成就在他生命里的事。亚伯拉罕一生所坚固的生活现场、所建立的人际关系、所得着的产业，更将那在他的身上所成就出来的生命，都传授给应许之子以撒一个人的身上。以撒生了以色列，以色列生了十二支派，他们的后裔极其繁多，建立了以色列国，藉着他们的血统，那位大君王耶稣也降世了，并藉其道成肉身、死而复活、宝座掌权的奥秘，成全了那位君王为自己的圣民要成就的一切事，并且掌握了天上、地上、永远的权柄了。从那时候起，从前大部分仅局限于以色列民的救恩工作，扩张到列邦、万民、普天下、地极，一直到耶稣基督再来，耶稣基督设立十二使徒，又给他们权柄和神圣的使命而差派他们说：你们到列邦、万民、普天下，一直到地极去，作我（君王）的见证，召聚我的（子民），继续建立扩张天国（国度）一直到最后蒙召的一个人得救，使得救的人数得到满足为止。 

《加拉太书三章廿九节》说：「你们既属乎基督，就是亚伯拉罕的后裔，是照着应许承受产业的了」，凡听见基督福音而相信接纳的，都是蒙召的神的子民、基督的肢体、圣灵的圣殿，都拥有着与亚伯拉罕、以色列、使徒同样的应许和神圣的使命。那么神赐给今日的亚伯拉罕的应许之地是指那里？并且用什么方法能得取那地？
今日的应许之地不再指着地上任何特别的地方，乃是指拥有神的话、基督、圣灵的圣徒所处的生活现场。而得取那流奶与蜜之地、基业的秘诀，乃在于他们每天所遇见的人际关系和事件里，已经拥有如《罗马书一至十一章》所讲福音的奥秘之人；将要得取的应许之地，就在于《罗十二至十六章》所讲的各样生活现场，并且每天能得取基业的秘诀都在于《罗马书十二章一至二节》所讲在生活现场里，带着活祭的生命和眼光，时常察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意；凡拥有《以弗所书一章一至十四节》所讲三位一体神的奥秘的圣徒，都已经得着了神所赐《以弗所书一章十五至廿三节》所讲永远无限的指望、基业、能力，同时神所赐给他们的应许之地不在于别的地方，就在于他们每天所接触的教会《以弗所书四章一至十六节》、个人《以弗所书四章十七节至五章廿一节》、家庭《以弗所书五章廿二至六章四节》、事业《以弗所书六章五至九节》、属灵争战的现场《以弗所书六章十至十八节》、世界福音化的现场《以弗所书六章十八至廿四节》。得取那基业的秘诀亦在于《以弗所书三章十四至廿一节》所讲：「按着衪丰盛的荣耀，藉着衪的灵，叫你们心里的力量刚强起来」在圣徒所拥有的一切条件和遭遇的一切事情里，「使基督因你们的信，住在你们心里，叫你们的爱心有根有基，能以和众圣徒一同明白基督的爱，是何等长阔高深，并知道这爱是过于人所能测度，便叫神一切所充满的，充满了你们」；又在于《以弗所书五章十五至廿一节》所讲：「时常成为智能人，要爱惜光阴，维持圣灵充满，明白主的旨意如何，用诗章、颂辞、灵歌彼此对说，口唱心和地赞美主」的生活里。
不但罗马书、以弗所书的启示是如此，其实新约圣经每卷书的启示都是不断地讲说这一个的奥秘了。若引用腓立比书的经文来讲，可以说：圣徒应该在凡事上察验要喜乐、感恩的理由，而保守心怀意念《腓立比书四章四至七节》，得着秘诀在任何的情况里都能知足而享受神丰盛的供应，靠着从上头来的能力，凡事都能作《腓立比书四章十二至十三节》；在生活现场里所遭遇的一切事都要叫福音兴旺《腓立比书一章十二节》。而一切秘诀就在于：「无论是生是死，总叫基督在我身上照常显大」《腓立比书一章廿节》。那秘诀又在于：「常以基督耶稣的心为心」《腓立比书二章五节》；「以认识耶稣基督为至宝」《腓立比书三章八节》；凡事上「得着基督耶稣所以得着我的」《腓立比书三章十二节》；「到了什么地步，就当照着什么地步行」《腓立比书三章十六节》。当一个圣徒真正地看透这奥秘而享受的时候，那些时常与他相处的和遇见他的人是有福的，藉着他的生命，所活出的信息和见证，遇见他的人能听到又真又活的基督福音，而得着重生的生命，得医治而成圣，得能力而能活出有能力、有果子的生活，这有生命的福音工作藉着奇妙的生命连络网，个人藉着个人、家庭藉着家庭、教会藉着教会，一直到地极会兴旺时代性的福音事工。
一个偷了主人财物而逃走的奴隶阿尼西母，在罗马的监狱里遇见了传福音者保罗，结果原来完全无益的一个人变为对天国福音有益的人了。另外一个生长在基督信仰家庭，从小学习神的话而长大的青年人提摩太，也因遇见了福音人保罗之故，成为世界福音化的主角，能胜任了拯救时代的大事工了。

因为神时常同在、赐能力、安排贵人赐福，圣徒随时随地无论遇到什么事，都能得胜而得着冠冕！亚伯拉罕藉着妻子撒拉去世的哀恸之事，却得取了迦南应许之地，能成全那永远祝福其一切信心的后裔之非常重要的事，因而得着了永远的冠冕。唯有那些如亚伯拉罕一般，能相信神所赐绝对的话语和应许，每天从早到晚带着这信心的眼光，能发现神同在、引导、赐福的证据之人，才能享受已在自己生命、生活、现场里所隐藏之无限的福份，而能祝福一个时代，也能将丰盛的属灵遗产传授给自己的后代和将来的世代！ 
思与行：
1.你要留下什么给儿女？

2.今日你正累积用应许祝福后代吗？

PAGE  
111

