基督生命堂                                                                                                                                            创33亚伯拉罕的一生

创世的应许，今日的成就（三十三）
亚伯拉罕的一生
主题经文：

亚伯拉罕将一切所有的都给了以撒。亚伯拉罕把财物分给他庶出的众子，趁着自己还在世的时候，打发他们离开他的儿子以撒往东方去。亚伯拉罕一生的年日，是一百七十五岁；亚伯拉罕寿高年迈，气绝而死，归到他列祖那里。他两个儿子以撒、以实玛利，把他埋葬在麦比拉洞里。这洞在幔利前赫人琐辖的儿子以弗仑的田中，就是亚伯拉罕向赫人买的那块田；亚伯拉罕和他妻子撒拉， 都葬在那里。亚伯拉罕死了以后，神赐福给他的儿子以撒，以撒靠近庇耳拉海莱居住。《创世记25：1-18》
   “我从那里来？往那里去？为什么活？”这是凡来过这世界的人，在他们的一生里无数次自问过的问题，也是人类哲学的开始和其所有的内容；人自己没有能力找到答案，因为“人”不是自己造出来的，也不是按自己的意念来这世界的，更不是定自己想回去的时候，定自己想去的地方可去的。唯有那位造我们，差我们到世界，又收回我们生命的创造主，才能明确地告诉我们“为何派我们到这世界，为何使我们活在其中，又要带到那里去？”的答案。事实上，人不根据神所启示绝对的话语(圣经)，只依自己的想象来寻找答案，虽经过几千年认真的思考到如今，非但不能得到答案，反而自己造出许多宗教、哲学诸理论，结果只不过引起不休的争论和战争罢了！但若我们谦卑下来，接受那位掌管时空和一切生命的神，在还未创造我们之前早已为我们定的目标、计划、时间表而顺从衪的引导，那么我们就能享受丰盛的人生。 

神透过亚伯拉罕一个人的生平，清楚阐明了人活在世界的终极目标。人在世七十、八十年的目的实不在于这世界本身，乃在于用一生的时光来准备永远国度的生活。简而言之，人被派到世界来之目的有三：1)从敌对神的黑暗世界分别出来得重生的生命。2)在世界的试探和逼迫里被精炼而得成圣的生命。3)与神同行而结出生命的果子，来得着永远的冠冕和基业。神并非不肯清除“魔鬼撒但的叛逆、亚当、夏娃的失败和他们后裔的罪恶，及充满整个世界的不认识神的思想、文化、宗教”，乃是“暂时任凭”直到天国子民的人数满足的时刻；待时间一到，所有与永远的国度无关的事都受审判而被烧，那时留下永远被记念得荣耀的，只有圣徒的生命、永远的国度和神所预备永远的新事。亚伯拉罕在地上的一百七十五年确实多事多难，但神透过那漫长的岁月和无数的事件，所要成就的其实只有三件事。 1)在七十五岁的时候，蒙召离开本地、本族、父家移往神所指示之迦南地(重生)。 2)在神所许可各样艰难的日子里，透过时胜时败的过程，逐渐掌握神的美意而顺从(成圣)。 3)在神所安排许多生活现场、人际关系、各样遇见里，能与神同行，从中 ①叫自己的生命更成圣。 ②事奉神见证神。③留下应许之子 “以撒”，使他继承“基督、天国、子民”的事(基业)。事实上，亚伯拉罕是一切蒙召圣徒的典范，他的一生涵盖了：一个圣徒活在世界时，为得重生、成圣、基业可能遇见的一切情况；神盼望当代圣徒藉着亚伯拉罕一生的启示；能得着生命生活的标竿，且能掌握在每天生活里要得甚么。在《提摩太后书3章：14-17节》里也说：神用圣经的话语启示给圣徒的目的，就在于“得救、成圣、作神所预备的善事”。因已正确得着人生目标和方向的人，他们的人生已掌握了百分之九十的成功， 他们的生命、生活会单纯、容易，且满了能力和果效。 

1. 重生
所有人都是亚当的后裔，因此都带着罪根，都在不认识神的状态里出生；虽然，神时常与自己所造的宇宙万物和凡有气息的生命同在，并掌管时空里的一切，又在一切受造物里都赋予衪的目的和计划， 然而还未重生的人却不能看见、听见与他们同在的神，他们的生活全然与神的目的和计划无关。他们不认识造自己生命的神，因此也不认识自己是谁。这世界是会什么、将来会发生什么事，只在世界的知识、风俗、宗教中胡涂的活着。所以“神的话”说：还未重生的人的属灵光景，都死在过犯罪恶里，随从今世的风俗，顺服空中掌权者邪灵的首领《以弗所书2章：1-3节》。人自己无法认识神、遇见神，唯有神用“自己的话语”向自己所拣选的子民显明，也藉圣灵的帮助叫死的灵魂苏醒，因此人的心灵能信神的话而接纳、而遇见“是道(话语)本身的神”和“是灵的神”且能与神交通、同行。《约翰福言4章：24节》。尤其当一个人相信：①耶稣基督道成肉身来世界，将看不见的神的形像显现出来(今日，这位道成肉身的神依然住在圣徒的生命里)。② 耶稣基督为自己的身体(圣徒、教会)在十字架上死而复活，因此信衪的圣徒已经永远解决了一切有关罪的问题，同时回复了永远的生命、 身体、所属、权柄、基业。③耶稣基督已坐在宝座右边，掌管了天上地下所有的权柄，打破了叫人犯罪且昼夜控告人、欺骗人、杀人的撒但一切权柄;当人发现神永远无限的大爱和祝福，愿意将自己的老我钉在十字架上，与耶稣基督同死同复活，为要得着新生命的时候，圣灵就内住在那人的生命里，使他的灵魂活过来，这就是“重生”的奥秘了。所以，从未有机会听福音，或者听也无法了解而信的人的心灵， 仍是在“死的状态”，绝无法遇见那位以“道、基督、圣灵”来到我们中间的神。 
有一天，神向亚伯拉罕显现：“要离开本地、本族、父家。往我所要指示的地去，我必叫你成为大国，我必赐福给你，叫你的名为大， 你也要叫别人得福(使你成为'万福之源')；为你祝福的，我必赐福与他，那咒诅你的，我必咒诅他，地上的万族都要因你得福”。从亚伯拉罕真正相信神所讲的话的那时刻开始，亚伯拉罕的生命是完全改变了。对他而言，神不再是自己从父母那里间接听过或自己想象中的那位，乃是永远之前爱自己，祝福自己又为自己预备了永远计划的神，更是创造了自己，因衪的大爱安排了自己的出生、成长背景的神，以前只是灵眼被蒙蔽不能看见而巳，原来衪时常与自己同在， 将来也永不离开，永远同在同行，凡事上引导祝福自己的神，从他听到信到的同时，他对自己的看法也完全改变了，自己的生命原来不是过去自己所认识的人，乃是神的儿子、神的后嗣、神的形像，拥有神永远计划的“万福之源”，生命的动机和目标也从自我为中心、世界为中心，转向永远的神和神的国度;生命的内容也改为神所赐的世界观、历史观、价值观、人生观;生活的方法亦不再随自己的意思或靠自己的能力而活，乃改为寻找神的引导而顺从的方法，属灵的眼光打开了，现在能看见时常与天地、宇宙万物、自己生命同在的神; 属灵的耳朵也开通了，能听见时常藉着宇宙万有的法则、真理、圣灵继续不断说话的神的声音;生活也活过来了，时常与神同行， 能作神为他安排的善事而结出美好的果子。在亚伯拉罕身上发生的这事件就叫做“重生”。那已经活过来重生的新生命，是不会再死去;已打开的眼光，不再被蒙蔽，耳朵也不再发沈，一次重生，就是永远重生了。
这在亚伯拉罕身上发生过的重生事件，与在所有听见基督福音而相信接纳的圣徒生命里所发生的事件是完全一模一样的。有一天遇见了福音的使者而听见福音，看起来似乎是偶然，但一个人能听福音、信福音的整个过程，就是看不见的神全备的安排之下成就的，且听到的信息，就如同亚伯拉罕当年听过的神的话一样，都是从耶和华神口里说出来的话。那人信福音信息的同时，他的心灵就活过来，他的眼光就被开启，他的耳朵也开通，就能看见听见，且能与神交通了。在那时刻，他已经遇见了以“福音信息、基督、圣灵”来显明，创立世界之前爱自己、赐福与自己、掌管自己一切的那位真神。他的生命因着更清楚领悟“神的话(圣经)”所说明的神、蒙爱的自我、世界和天国、神永远的计划等奥秘，就逐渐得确据而回复自己新的身份、所属、关系、目的、权能、基业、方法等，他永远的未来，也必按自己所信所盼望的成就出来。因此重生，就是神亲自策划、进行、成全的创造性的工作，叫死人变活人的奇妙工作；然而，当代有些圣徒尚未深深经历到重生的感激，也不能丰盛地享受重生所带来天上、地上、永远的祝福，是因尚未领悟神用圣经的话语、基督的样子、圣灵看不见的方式来显明的奥秘。当他能掌握重生的奥秘而得着重生确据的同时，他就能看见并享受重生所带来的丰盛祝福，而成为有能力的圣徒。 

2. 成圣 

亚伯拉罕的一生，就是持续成圣的过程；亚伯拉罕透过以祭坛(祷告)为中心的生活，越来越明白神呼召他的美意。藉着祷告生活，他听到了神向他所讲更具体的信息，也能相信而顺从，因此他的生命越来越回复神的形像，越成圣就越享受神的能力和祝福。因为神与他同在并引导他，所以他所拥有的一切条件、所遇见的一切事情都是神所安排，也都是神要圣洁他、祝福他的工具。因神为他所定的目的，绝不单让他在这世界享受舒服的生活，更是在永远的国度里享受无比的福气，所以重生之后，他在地上的余生，就是持续经历各样训练磨炼的日子了。拣选他为“万福之源”的神，许可给他各样艰难的事，是要藉着那些被磨炼的过程，使他成为真正名实相符的万福之源。在旱灾里，他看见了成为他的盾牌和赏赐的神;在人际关系的矛盾、挣扎里，遇见了赐下东西南北之福的神;在战争的危机里，享受了得胜的神; 在无后的着急里，领悟了神所定的时间表; 在分手的痛苦里，发现了神所预备更美的计划; 在献上独生子为祭物的试验里，经历了耶和华以勒神的完全预备和无限慈爱与祝福。他所以能将自己所遇的试验试炼改为加倍蒙恩的秘诀，都在于他每天享受以祷告祭坛为中心的生活。他的祷告不只是努力认真祈求什么的祷告，乃是1) 深信神的话和永远的应许，使之成为自己的定见 2) 无论何时何地何情况，他努力用神所赐给他的定见来察验神的美意和计划 3) 也在生活里，努力“顺从”而祷告了。在祷告中他的生命继续被“神的话”光照，信心越来越得坚固，他所享受的自由、平安、喜乐、盼望也越来越丰富了。透过祷告他具体的发现神的引导，也确认神的作为和成就，因此能享受在问题里隐藏的答案和祝福。他用一生的日子，继续成为圣洁，终其一生成圣的结果，就近乎神的完全了。 
重生的圣徒，虽然他已是神的儿女、天国子民、也成为拥有神一切丰富的蒙恩者，但是他仍是刚出生的属灵婴儿，还需多学习属灵的奥秘，要逐渐成为能享受丰盛生命的属灵人。他还不懂神怎样与他同在，什么叫圣灵的感动，神如何向他说话，要如何与神对话在凡事上得着神的美意，神在自己身上的计划是什么，神所赐的应许如何应用在自己的条件里，如何确认神的应许所成就的证据，如何掌握神在个人、家庭、教会、事业上的时间表及将来会发生什么。此外，更要学习且经历：在各样的试探和试验里，如何带着定见靠着圣灵赶鬼，而随时随地享受天国; 怎样“靠着那加给我力量的，凡事都能作”《加4：13》等的奥秘，当然还未重生之前，在他生命里的那些律法倾向、神秘倾向、人为倾向的眼光和体质， 必要改为福音化、实际化、神为化的体质， 才能在日常生活里实际的享受基督所带给他的以马内利的生命，完全的权能得胜和生活事奉的美好果子。学习这些属灵奥秘而享受的秘诀，就在于： 1)带着单纯正直的心灵学习、领悟、深信、确认神的话，2)逐渐除去过去“老我生命”里的无知、误解、疑惑、不顺从，神的话成为定见、思想、体质、习惯。3)在凡事上能明白掌握神的美意而顺从，所以，没有一个成圣是不经常与神对话，若是不依靠神绝对的话语和圣灵的感动，没有一个祷告会蒙应允，同样地，若祷告之后没有生活里的顺从，仍无法看见神继续的引导和新的恩典。事实上，真正的成圣不应只追求敬虔的言语和行为，更要追求越来越爱神，喜欢与神对话，让神的目的、权能和成就都回复于生活里。”成圣”是一个重生圣徒在其余生里，透过他所遇的一切事而进行的;而成圣的最高目标，就是那无有瑕疵的基督完全圣洁充满荣耀的形像。 

3. 基业 

亚伯拉罕，他整个生命本身就是神自己拥有的神圣基业。他的生命有神永远的目的和内容，他的生命继承了亚当以来蒙恩的家谱亚伯、以诺、挪亚、闪…的基业，而在他的生平里发展神永远的计划”① 基督 ② 子民 ③ 天国”的事工，又将那永远的基业留给应许的后裔：以撒、雅各、以色列而回到天上的列祖那里。 在他七十五岁的时候蒙召，离开本族、父家而迁往迦南地―藉着基督要完成永远救恩的地方;经过二十五年各样信心的操炼，在一百岁的时候生了继承他基业的以撒;在一百十五岁的时候，为了献上自己生命一切的一切―以撒而登上摩利亚山，在那里得着了神所预备永远的祝福和胜利;到了一百三十七岁，他的妻子撒拉死的时候，买了自己和妻子的埋葬地”麦比拉洞”(迦南地的中心)而接受迦南地为自己和后裔的基业之地;又于晚年，叫众庶子离开应许之子以撒和迦南地，好将自己一生的遗业和永远的基业留给以撒和藉着以撒而来的应许的后裔《今日本文25：5-6》。他所传授的遗业就因此透过以撒、以撒的儿子雅各、雅各的众子以色列十二支派而连结于耶稣基督，也藉着基督的十二使徒，传给在列邦万民中神所预定相信基督的的子民(圣徒)，直到今日，这永远的基业仍将继续扩展到”得救的人数得到满足、基督再临、新天新地到来”的时刻。 
像亚伯拉罕一样，一个重生的圣徒，他的全生命本身就是神的基业。他的生命如同连于葡萄树上的枝子《约15：1-9》，继承了过去历世历代所有圣民发展的基业(神的基业)，又在自己一生蒙恩的日子里，继续从天上宝座支取各样恩赐和赏赐而成长《雅1：17》，又由他成长的枝子结出丰盛的果子来，而且新的枝芽继续长出来，生养众多的工作就不断地扩展下去。这是何等奇妙的奥秘呀! 所以一个蒙恩的圣徒，他重生之后留在地上的时光就是神所赐无限的恩典了。在他一生里，生命成圣而结出的内在果子美丽、圣洁、能力… 等，是他的基业，透过他的生命生而养育的儿女亦是他的基业，又藉着他一生的生命事工生而培养出来的圣徒和门徒更是他的基业，他一生的冠冕了。待他离开世界之后，他的生命所留的果子和遗业都将继续生养众多发展繁盛，那一切都是他在神的恩典里所领受永远的基业和冠冕，因此每个圣徒所拥有的一切背景、条件、才干、能力、时间及他所拥有的人际关系(生命联络网)，他所遇见的现场和事情，绝非偶然，都是神为永远国度而预备的基业。所以，凡蒙召的神的子民知道了神永远的美意(福音)而相信《罗马书第1-11章》的结论，就当将自己生命的一切作“活祭”献给主《罗12：1》，这活祭的生命生活是指每天二十四小时在凡事上继续察验何为神纯全、善良、喜悦的旨意且欢喜顺从《罗12：2》，其内容已在《罗12：3-16：27》详述了。 更在《以弗所书》里非常清楚的启示其奥秘说：在创立世界之前蒙拣选的圣徒生命，已承受了父神永远的大爱，也与基督同死同复活而拥有圣灵的印记，要享受神所赐无限的指望、基业、能力《弗1章》，他的生命已完全连结于神，亦同时连结于以色列《弗2章》，故此，认识基督多少，成圣得能力多少《弗3章》，认识基督的一切奥秘就在于他每天生活现场里所遇见的凡事上，能以基督长阔高深的爱来察验神的美意并顺从《弗5：15-21》，同时说明圣徒的现场就是教会现场《弗4：1-16》、独处现场《弗4：17-5：21》、家庭现场《弗5：22-6：4》、事业现场《弗6：5-9》、地区现场和世界现场《弗6：18-22》，能掌握这奥秘的圣徒实在是有福的生命，就如重用保罗一样神会大大重用他的一生。一个人蒙恩得救的同时，他就拥有神永远无限的基业了，也是继承神的基业之“后嗣”，但对一个圣徒而言，最重要的基业，其实是在今日时光里天天加增的基业，也就是现在自己所站的现场和遇见里继续扩大的基业。换言之，若没有获得“今日”、“这里”里隐藏的基业， 绝无法领取“明日”、“那里”的基业。故此，那些时常埋怨自己的条件和环境而总以自卑、不满的眼光来生活的圣徒，必时时刻刻失去非常重要的基业，而那些已经掌握每日早上抓住神永远应许来期待当天神所预备的基业，白天认真撒种养育，夜晚收割一天的果子，也一生能维持这样日子的圣徒，就像保罗一样，必天天得永远公义的冠冕《提后4：7-8》，且他所留的属灵遗业会藉着后来的世代永远发展,也像灿烂的晨星一样永远发光。
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